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ΠαυεΑΛήνιος βόλος
απο τις αποκαλύβεις

Επιβεβαίωσε «το ποντίκι» ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος
ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤόΥΡΙΣΤίΙΚΉ περίοδΌς και το θέμα του διεθνούς αερο­
δρομίου του Ηρακλείου έρχεται- και- πάλι στην επικαιρότη- 
τα. Οι συζητήσεις — άτυπες βέβαια — μεταξύ των ενδια- 
φερόμενωνφορέων μα και ατόμων «ανάβουν». Κι είναι ίσως 
η καταλληλότερη στιγμή, — όντας υπουργός Μίεταφορών 
ο κ. Κώστας Μίπαντουβάζ — να τεθούν και πάλι «επί τά- 
ιπηΤος» όλα όσα αφορούν το αεροδρόμιο μας. θα πρέπει να 
δημιουργηθεί ο λοξός διάδρομος; θα πρέπει να χρηισιμοποι 
ηθεί και πότε το αεροδρόμιο του Καοτελλίου ως βοηθητικό; 
Πώς μπορεί η λειτουργΓκότητά του να βελτιωθεί; Κι ακόμα: 
Τί γίνεται με τις νυκτερινές πτήσεις; Η Κοινότητα της Α­
λικαρνασσού έχει ζητήσει να σταματήσουν. Το ίδιο και τα 
ξενοδοχεία της περιοχής, που αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
πληρότητας, οξύτερο από τα άλλα της υπόλοιπης Κιρήτης, 
Τουλάχιίστον οι απονειώσεΐΓ, να πραγματοποιούνται από 
Δυίσμάς προς Ανατολάς, ώστε ο τρομακτί'κός θόρυβος της 
χαμηλής πτήσης να γίνεται στην περιοχή της θάλασσας. 
Και βέβαια μια ευρείία και ουσιαστική σύσκεψη, θα πρέπει 
άμεσα να πρανιματσποιηθεί, όπως συζήτείται εδώ και και­
ρό. Με τη συμμετοχή, τόσο των ενδιαφερομένων φορέων 
και του υπουργού Μεταφορών κ. Μιπαντουβά, όσο και της 
νέας Νομάρχης, που θα σχηματίσει από «πρώτο χέρι» εικό­
να της κατάστασης και θα μπορέσει να βοηθήσει αποφα­
σιστικά. ' :

ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΝ ΒΑΣΕΩΝ ΣΤΙΣ
ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΞΑΝ

Η Καρκανάκη με συντάκτη μας στο σπίτι της

ΠΡΟΣΩΠΑ “ΚΛΕΙΔΙΑ,, ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΡΙΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥΚΑΙΓΚΟΡΜΠΑΤΣΟΦ
Πανελλήνιο σάλο έχει προ- 

καλέσει από χθες η δημοσιο­
ποίηση . αποκάλυψη των στοι­
χείων που σχετίζονται με τις 
υποθέσεις «ανεξιχνίαστων θα­
νάτων» που ερευνά το τελευ­
ταίο διάστημα η Δικαιοσύνη, 
μετά από σχετική εντολή του 
Εισαγγελέα Ηρακλείου κ. Αν- 
τώνη. Μύτη. Το όλο θέμα, μετά 
την αποκάλυψη της «Π», απα­
σχόλησε σε μακροσκελή ρεπορ­
τάζ τις αθηναϊκές εφημερίδες 
«ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ», «ΑΥΡΙΑ­
ΝΗ», «ΕΘΝΟΣ», «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 
ΤΥΠΟΣ» και «ΠΡΩΤΗ», ενώ η 
Κοινή Γνώμη έχει αληθινά συγ­
κλονιστεί για τις συνθήκες κά­
τω από τις οποίες έγιναν τα 
περιστατικά.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΚΛέιρτες κι’ Αστυυόυοι

< ι 
<

8 1

ιΕιιρήνη, την ύφεση και τον αφο 
πλισμό.

Η επιστολή του κ. Γκορμπα- 
τσώφ επιδόθηκε στον Έλληνα 
Πρωθυπουργό από τον κ. Σλσυέν 
τσεφ ,μέλος του Π.Γ.Ι της .ΚΈ. 
του Κ.ΚΣΕ στις 14 ΜαΤου ενώ: 
η απάντηση του' «. Παπανδρέου 
ιεπιδόθηικε στις 25 Ιουνίου από

ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΒΙΑ 
ΑΠΟ «ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ» 
ΣΤΗΝ ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ

είναι άλλο πρόσωπο, το όνομα 
του οποίου έχει κατατεθεί στη 
δικαστική έρευνα.

Αφόρητες πιέσεις και απει­
λές για την ζωή της δέχεται 
το τελευταίο διάστημα από α­
γνώστους πρόσωπο που κςμπλέ- 
χτηκε» χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με την περίεργη υ­
πόθεση Καλοχριστιανάκη.

Πρόκειται για την πραγμα­
τικά δυστυχισμένη γριρύλα Αι. 
Κατερίνη Καρκανάκη, η οποία 
ενοχοποιήθηκε από κατάθεση 
της Σταυρούλας Μαγουλάκη 
(αδελφή του Καλοχριστιανά- 
κη). Συγκεκριμένα καταθέτα- 
ντας στις 13 Νρεμβρίου σταν 
Ανακριτή για την υπόθεση Κα- 
λσχριστιανάκη, η αδελφή τρυ 
Σταυρούλα παρρυσίασε την 
γριρύλα ως «χαρτορίχτρα» την 
αποία μάλιστα ανέφερε ότι ε- 
πισκέφθηκε τόσο η ίδια όσο 
και ο αδελφός της.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΜΑΡΤΥΡΩΝ

Στο μεταξύ και ενώ το Θέμα 
έχει ήδη πάρει πανελλήνιες 
διαστάσεις με σχετικά δημο-

σιεύματα σε όλες σχεδόν τις 
αθηναϊκές εφημερίδες, η δικα­
στική έρευνα συνεχίζεται με 
καταθέσει ςμαρτύρων και την 
αξιρπσίηση κάθε σχετικής πλη- 
ρρφορίας. Την ερχόμενη εβδο­
μάδα υπολογίζεται να κληθούν 
από την έχουσα την ευθύνη των 
ερευνών στα συγγενικά πρό­
σωπα των θυμάτων.

άρχισαν το πιστοάίδι
ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΣΤΟ ΑΜΑΡΙ

ΑΛΗΘΙΝΗ συμπλοκή, που θύμιζε πεδία μάχης, έγινε προχθές τα 
μεσάνυχτα στην περιοχή «7 πόροι», μεταξύ Αμαρίου και Σπηλιού, 
όταν δυό ζωοκλέπτες με την λεία τους, έπεσαν πάνω σε ενέδρα 
που είχε στήσει το απόσπασμα της Αστυνομίας.

Όπως δήλωσε χδες η Νομάρχης Ηρακλείου

ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ■ ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ ΚΑΙ
ΥΔΑΤΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 01 ΑΜΕΣΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Υλοποιούνται σύντομα οι στόχοι που τέθηκαν

Το θέμα των αμερικανικών βά 
σίεων στην Ελλάδα συμπεριλαμ- 
βάνεται στις επιστολές που αν­
τάλλαξαν πρόσφατα ο ηγέτης 
της Σοβ. Ένωσης κ. Γκορμπα- 
τσώφ με τον Έλληνα Πρωθυ­
πουργό κ. Παπάνδρέου,

Στις επιστολές αυτές όπως εί 
ναι ννώστό οι δύο ηγέτες ανταλ 
λάσσσϋν απόψεις και για τα πυρη 
νικά όπλα που βρίσκονται στη 
χώρα μας καθώς επίσης για τις 
ΐΕλληνοσοβϊετιικές σχέσεις για την

Αξίζει να σημειωθεί όλα αυ­
τά είχαν κατατεθεί τότε από 
την Σταυρούλα σε δεύτερη κα­
τάθεσή της ένα περίπου μήνα 
μετά τον θάνατο του Καλοχρι- 
στιανάκη στην Ερημούπολη της 
Σητείας.

Απορίες προκάλεσε και προ- 
καλεί το γεγονός ότι η Σταυ­
ρούλα στη νπρώτη της κατάθε­
ση που δίδει στον ίδιο Ανα­
κριτή στις 11 Αυγούστου και 
ενώ ζούσε ακόμη ο αδελφός της 
όχι μόνο δεν κάνει λόγο για 
«χαρτορίχτρες» και «μάγια», 
αλλά) ευθαρ^ώς δηλώνει ότι' 
ποτέ δεν της μίλησε ο αδελ­
φός της για «μάγια».

Προτεραιότητα στα θέματα 
σχολικής στέγης, αναμπέλω- 
σης και ίδρυσης ενιαίου φορέα 
διαχείρισης του υδάτινου δυ­
ναμικού δίνεται σε νομαρχιακό 
επίπεδο το επόμενο διάστημα. 
Η κατεύθυνση αυτή δόθηκε χθες 
από την ίδια τη Νομάρχη Ιΐ- 
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη - 
Μιχαηλίδου, η οποία στην πρώ­
τη της συνάντηση με τους δη­
μοσιογράφους χθες ανέφερε ό­
τι στους τομείς αυτούς επιβάλ­
λεται να υπάρξει ταχύτερος 
ρυθμός υλοποίησης των σχετι-
κών

ΓΙΑ

προγραμμάτων.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΑΡΝΗΟΗΚΕ ΕΞ ΑΡΧΗΣ 
ΚΑΘΕ ΑΝΑΜΙΞΗ Η ΓΡΙΟΥΑΑ

Για την όλη, ωστόσο, ιστο­
ρία μετά περίεργα σενάρια 
για τα «μάγια» η «Π» με σχε­
τικό της ρεπορτάζ είχε απο- 
καλύψει ότι η Καρκανάκη όχι 
μόνο αρνήθηκε εξ αρχής κάθε 
ανάμιξη στην υπόθεση αλλά 
βεβαιώθηκε ότι το διάστημα 
αυτό βρισκόταν στην Αθήνα. 
Αντίθετα, εξ αρχής δόθηκε η 
πληροφορία ότι το μέντιουμ

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
ειδικά για το θέμα του υδάτι­
νου δυναμικού και της ενιαίας 
διαχείρισής του έχει αναπτυ­
χθεί και τελευταία έντονος 
προβληματισμός, δεδομένου ό­
τι το θέμα σήμερα παρουσιά­
ζεται και πάλι με ιδιαίτερη' 
οξύτητα στον χώρο της Ανα­
τολικής Κρήτης. Με βάση τα 
μέχρι στιγμής στριχεία που έ­
χουν συγκεντρωθεί, βασικό έρ­
γο υποδομής χαρακτηρίζεται ο 
μεγάλος αγωγός που θα συν­
δέσει το φράγμα Αποσελέμη 
με το Ηράκλειο. Το ίδιο έργο 
θεωρείται βάση για το σχέδιο

αξιοποίησης του υδάτινου δυ. 
ναιμικού του βόρειου τμήματος 
του νησιού.

Υπενθυμίζεται ότι το θέμα 
του υδάτινου δυναμικού απα­
σχόλησε ειδικό διήμερο, που 
διοργάνωσε το Τμήμα Ανατο­
λικής Κρήτης του Τ.Ε.Ε., από 
το οποίο προέκυψαν τα παρα­
κάτω συμπεράσματα:
• Από την εντατικοποίηση 

και συστηματικοποίηση της έ­
ρευνας σε συνδυασμό με τη 
χρήση νέων σύγχρονων μεθό­
δων θα πρέπει να αναμένεται 
σημαντική αύξηση των υδατι­
κών πόρων της περιοχής μας.
• Προϋποθέσεις για κάτι 

τέτοιο αποτελούν: α) Ο καθο­
ρισμός συγκεκριμένων στόχων 
των εκτελουμένων ερευνών στα 
πλαίσια ενός συγκεκριμένου 
συνολικού προγράμματος έρευ­
νας για ολόκληρη την Ανατο­
λική Κρήτη.

β. ΣυγκέντρΙωση και αξιο­
ποίηση όλων των μέχρι σήμε­
ρα υπαρχόντων στοιχείων και 
μελετών και συντονισμός των 
ερευνητικών φορέων και διαρ-

την σύσταση του Οργανισμού 
Ανάπτυξης Ανατ. Κρήτης που 
θα ασχοληθεί με την αξιοποί­
ηση του υδάτινου δυναμικού.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε 
στην έρευνα των πηγών Αλμυ­
ρού, όπου αναπτύχθηκε χρήσι. 
μος προβληματισμός και έγι­
ναν συγκεκριμένες προτάσεις. 
Η άποψη που επικράτησε είναι 
ότι η εντατικοποίηση της έρευ­
νας μπορεί να οδηγήσει σύντο.
μα κάποιο αποτέλεσμα.
Προς την κατεύθυνση αυτή εί­
ναι αναγκαίο να υπάρξει πει- 

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Οι ζωοκλέπτες είχαν «κτυ- 
πήσει» λίγες ώρες πριν την 
στάνη του Γιάννη Τσουρδαλάκη 
στο χωριό Μέλαμπες, από την 
οποία έκλεψαν 33 πρόβατα.

Οι δράστες, ωστόσο, έγιναν 
αντιληπτοί και αμέσως ειδο­
ποιήθηκε η Αστυνομία, άνδρες 
της οποίας ήρθαν στη συνέχεια 
σ’ επαφή με το μεταβατικό α­
πόσπασμα προκειμένου να κα. 
ταστρωθεί το σχέδιο σύλληψης 
των δραστών. Μία μόνο ώρα 
αργότερα οι δράστες ανύπο­
πτοι αλλά οπλοφορούντες έπε­
σαν στην ενέδρα των αστυνο­
μικών. Σε κλάσματα δευτερο­
λέπτου οι ζωοκλέπτες άρχισαν 
το πιστολίδι, στο οποίο, φυ­
σικά, απάντησαν οι αστυνομι­
κοί, με αποτέλεσμα η περιοχή 
να μεταβληθεί σε πεδίο μάχης. 
Μπροστά στο ενδεχόμενο να ! 
συλληφθούν οι ζωκλέπτες εγκα 
τέλειψαν τα πρόβατα και εξα- ' 
φανίστηκαν. ι

Ανακρίσεις και έρευνες για 
τον εντοπισμό τους κάνει η Α­
στυνομία. i

ΠΑΝΙΑΤΡΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Στις 7 τρίέχ. θα γίνει σε ξένο 
Ιδαχείο των Αθηνών π προιγραμ 
ματιίσμένη πανιατριική' συγκέν­
τρωση για να ενημερωθούν οι 
γιατροί απο την διισίικηση του Ια 
τρικού Συλλόγου Αθηνών.

ίΒπίιαηςο Ι.Σ.Α. αποφάσισε να 
‘εντυπώσει σε σύντομο χρονικό 
Ιδί'άϊστημα συνταγολόγια που θα 
διασφαλίζουν την εγκυρότητα, 
της συντονογραφίας Και την υ­
πεύθυνη αντιμετώπιση των εξυ 
πηρεΤρυμέινων ασθενών από τον 
γιατρό τους.

Ο ΙΣΑ θα καθορίσει αικάμη τις 
προσεχείς απεργιακές κινηταποιή

τον πρεσβευτή μας στην Μ!όσχα: 
ικ. Γρηγοριόδη.

Περίληψη των δύο επιστολών 
είχε δοθεί τότε από τον κυβερνη 
τιικό εκπρόσωπο κ. Ριουμπάτη, ο 
οποίος δεν είχε αναφερθέϊ' στην 
περικοπή Της επιστολής του κ. 
Γκορμπάτσώφ που αφορά στο 
θέμα των βιάσεων, γεγονός που 
ο κ. Ρουμπάτης απαντώντας σε 
σημερινές ερωτήσεις των πολιτι 
ικών συντακτών απέδωσε σε «προ 
σωπική του παράλειψη».

Αφορμή των ερωτήσεων των 
πολιτικών συντακτών ήταν η δη 
μοσίευση στη χθεσινή έκδοση ε­
βδομαδιαίας εφημερίδας («Ποντί 
κι») ολόκληρων των κειμένων 
των επιιστολών Γκαρμπατσώφ — 
Παπανδρέου ικείμενα τα οποία ο 
κ. Ρουμπάτης χαρακτήρισε ως 
«αυθεντίικά» και (μάλλον) «πλή­
ρη».

Συγκεκριμένα ο Σοβ. ηγέτης 
στην επιστολή του άναφερόμε- 
νοςστις αμερικανικές βάσεις σε 
διάφορες χώρες γενιικώς (και ως 
®κ τούτου και στην Ελλάδα) γρά 
φ,ει:

«Μας είναι γνωστή η επιθυιμία 
σάς να επιδιώξετε την απομάίκρυν 
ση από το ελληνικό έδαφος των 
στρατιωτίικών βάσεων που βρί­
σκονται εκεί, μετά την λήξη της 
προθεσμίας της σχετικής συμφω

νιας. Εμείς συμμεριζόμαστε τήν 
άποψή σας ότι αυτές οι βάσεις 
σύμφωνα με το ομόθυμο αίτημα 
του έλληινικού λαού πρέπει να α­
πομακρυνθούν από τη χώρα».

Στην απάντηση του ο ικ. Πα- 
πανδρέου για το θέμα αυτό- επι­
σημαίνει:

«Με την ευκαιρία αυτή θα ήθε 
λα να σας ενημερώσω για τις βά 
σεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα, το­
νίζοντας ότι η συμφωνία Του 
1963 που ισχιύει την στιγμή αυ 
τή έχ'ει μια καταληκτική ημερομη 
νία που λήγει ανυπερθέτως στις 
31 Δεκεμβρίου 1988.

Το εάν. θα υπάρξει ή όχι συμ 
φων-Γα εφόσον το ζητήσουν οι 
ΗΠΑ θα εξαρτηθεί από όρους 
που' θα έχουν σχέση με την δια 
σφάλιση των εθνικών μας συμφε 
ράντων και την ασφάλεια της χώ 
ρας μου κυρίως από την άποψη

Συνέχεια στη σελ. 3.

’Επιστολές

ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ
ΑΡΧ)ΛΟΓΟΥ κ. ΒΑΛΙΑΝΟΥ

κης 
με 
και

συσχετισμός της έρευνας 
τις εκπονούμενες μελέτες 
τα εκτελούμενα έργα.
Η αναγκαιότητα για την

σεις 
Γεν.
των 
που

των μελών του, μετά την 
Συνέλευση των προεδρείων 
Ιατρ. Συλλόγων της χώρος 
θα γίνει σήμερα.

Τέλος η διοίικηση του ΙΣΑ συμ 
πλήρωσε την ενημέρωση των 
ικομμάΤων για τα προβλήματα 
τωιν γιατρών.

ΜΕ “ηΡΑΤΑΓΟΝΙΣΤΗ,, ΤΟΝ ΣΤΡ. ΕΓΓΛΕΖΟ

Πάνω από 5 εκατομμύρια π 

κομπίνα στην Αλικαρνασσό
ΤΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ Η ΕΞΟΛΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΚΟΡΑ

Προς τον Κύριο Διευθυντή 
τφ Αρχία.ολοΐγτκού Μουσείου 
Ηρακλείου .

010

66 τηλ 287.206και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

Α) ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Δ)ντής: Ο Ιατρός Ιωάννης Κατεχάκης, ειδικός Ενδοκρινο­
λόγος (εγκαΤαστάιθηκε μόνιμα πλέον στο Ηράκλειο), και δέ 
χεται τους ασθενείς κάθε μέρα, πλην Σαββάτου, χωρίς ραν 
τεβού, πρωί 8,30—1,30 και απόγευμα: 6—8,30.

Β) ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ)ντής: Νικολα'ϊ’δης Αντώνιος, πυρηνικός Ιατρός.
1) ΘΥΡΕΟΕΙΔΙΚΟ Εργαστήριο (ΣΠΙίΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥ 
ΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, Τ5 Η -κλπ.)
2) Ορμονολογικό Εργαστήριο (έλεγχος γονιμότητας, εγκυ­
μοσύνης κλπ.).

Τα Εργαστήρια είναι ανοικτά όλα τα πρωινά 8,30—1,30 
ικσι Δευτέρα και Τρίτη σπόγευιμα 5,30—8,30.

Ολες οι εξετάσεις γίνονται χωρίς καμία επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Δίπλα στην Β' Εφορία) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 284-200

a

υλοποίηση των συμπερασμά­
των μιας συστηματικής και 
διαρκούς έρευνας που συνδέε­
ται και με τα έργα αξιοποίη­
σης του υδάτινου δυναμικού 
και εμπλουτίζεται διαρκώς α­
πό στοιχεία που προκύπτουν 
από την κατασκευή τους, ενι­
σχύει το αίτημα των φορέων 
της Ανατολικής Κρήτης για

Υπερβαίνει τα 5 εκατομμύ­
ρια δραχμές η καμπίνα με τα 
ένσημα που έγινε στην κοινό­
τητα της Νέας Αλικαρνασσού. 
Αυτό ανέφερε χθες έγκυρη πη­
γή της κοινότητας, που πρόσ- 
θεσε ότι το θέμα αυτό έχει, 
κυριολεκτικά, συνταράξει τους 
κατοίκους, που δεν περίμεναν 
ότι σ’ έναν χώρο σαν το δικό
τους 
κάτι

θα μπορούσε να συμβεί 
τέτοιο.

ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ

ΕΥΓΕΝΕΙΙ ΔΩΡΕΚε

— Ο κ. Αντώνιος Μπλαβά 
«ης κατέθεσε στα γραφεία- 
δρχ 5000 στη μνήμη Σόφιας 
Μπλάβάκη; και αντί τριμήνου 
μνημοσύνου για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.

—Η κ. Αρτεμις ΡομποΎ,αννά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Δημητρίου με τη συμ 
πλήρωσή 20 χρόνων, από του 
θανάτου του για τα ιδρύματα 
Παναγίας Καλυβιανής.

Στο μεταξύ ο Εισαγγελέας 
Πρωτοδικών κ. Αντώνης Μύτης 
άσκησε ποινική δίωξη στον φε- 
ρόμενο ως «πρωταγωνιστή»

ΒΥΘΙΣΤΗΚΕ

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟΦΥΡΟ 
® 250-816 & 250-822

ΓΕΩΤΡΗΤΙΚΕΣ ΓΠΙΧΕΙΡΗΣΓΙΣ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

ΑΪΤΟΜΑΤΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΝΟΙΓΜΑ ΠΗΓΑΛΙΟΝ - ΒΟΘΡΟΝ 

Κ ΘΕΜΕΙΙΟΜΝ
I ΜΕΤΡΟ X 35 ΒΑΘΟΣ

Νέο τηλέφωνο
251.628

'Ενα μικρό αλιευτικό σκά. 
φος, ο «Μανόλης», ιδιοκτησίας 
των Γιάννη Γκιώνη και Κοόλας 
Σπιθάκη, βυθίστηκε στις 4.30 
χθες το απόγευμα μέσα στο 
λιμάνι Ηρακλείου. Το σκάφος 
ήταν αραγμένο πολύ καιρό στο 
σημείο όπου βυθίστηκε.

της κομπίνας. Η δίωξη, που 
είναι σε βαθμό κακουργήμα­
τος, αφορά την υπεξαίρεση σε 
υπηρεσία, απάτη και πλαστο­
γραφία.

Ηδη η υπόθεση παραπέμ- 
φθηκε σε τακτική ανάκριση.

Υπενθυμίζεται ότι, όπως α­
ποκαλύφθηκε στις 26 Ιουνίου, 
ο κοινοτικός υπάλληλος Ν. Α­
λικαρνασσού, Ευστράτιος Εγ­
γλέζος, καταχράστηκε χρήματα 
της κοινότητας που προορίζο- 
ντο για την ασφάλιση 12 έκτα 
κτων υπαλλήλων στο Ι.Κ,Α.

Παράλληλα υπάρχουν υπό­
νοιες ότι έπαιρνε το μισθό κά­
ποιου ήδη συνταξιοδοτημένου 
υπαλλήλου, τον οποίο εμφάνιζε 
ως εν ενεργεία.

Μόλις έγινε γνωστή η 6ρα- 
στηριότητά του, συνεδρίασε 
έκτακτα το Κοινοτικό Συμβού­
λιο, το οποίο υπέβαλε μήνυση 
στον υπάλληλο και τον εθεσε 
σε υποχρεωτική αργία.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ
Στο μεταξύ διεξάγεται ήδη 

διοικητική εξέταση οστό τη Νο- 
μαρχία καθώς και έρευνα από 
το ' Ιδρυμα Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων για να διαπιστωθεί σε 
πιο βαθμό φθάνει η καμπίνα 
με τα ένσημα και αν υπάρχουν 
κι άλλα άτομα που ενέχονται

στην υπόθεση. Η έρευνα θα 
φθάσει μέχρι την περίοδο του 
,973/ χρονιά που ο Εγγλέζος 
προσλήφθηκε στην κοινότητα 
της Νέας Αλικαρνασσού.

κ. Διευθυντή
Προ δυο μήνες κατέθεσα 

στην κ. Βαλιάνου αίτηση ζητώ 
ντας της να μου δώσει βέβαιο) 
ση ότι επι του ιδιόκτήτου μου 
χό>ρου ευρ,σκομένου στη θέση 
«Τράχουλα» της περιοχής Κρό 
του της κοινότητας Μιαρούς έ 
κτασης 151,5 στρεμμάτων δεν 
υπήρχαν αρχαιολογικά sυρήμ^ 
τα. Με βεβαίωσε ότι θα ερευνού 
σε ,το θέμα ως σα 15 μέρες θα 
μου απαντούσε. Πέραο-αν οι 15 
μέρες χωρίς απάντηση. 
Εαναπήγα να την παρακαλέσω 
ως μου είπεν ότι σε κάπο,ο ση 
μεϊο του μεγάλου «Τράχουλα» 
υπάρχουν νεολιθικά ευρήματα 
ζητώντας μου συνάμα να της 
προσκομίσω 4 φωτοτυπίες της 
αποτύπωσης του χώρου (γιατί 
άραγε τόάα); για να δει σε τι 
μέρος -ακριβώς βρίσκονται τα 
νεολιθικά ίχνη και στη συνέχεια 
σε 10 μέρες θα μου απαντούσε. 
Εχουν περάσει 2 μήνες κα; δεν 
καταφερε ακόμη να βρει γρόνο

να ασχοληθεί με το θέμα μου 
προφασίζόμενη ανασκαφικές ερ 
γα'σιες στη Μβσαρά. Δεν είναι 
αμαρτία κ. Διευθυντή η κ. Βα 
λιανού να δείχνει τόση: περιφ 
ιρόνηση στους ζωντανούς ενδια 
φερόμενη τάχα γΐα κείνους που 
έζησαν πριν μερικές χιλιάδες 
χρόνια. Δεν υπολογίζοι η κ. Βα 
λιάνου ότι έχει, πρώτα υποχρέ 
ωση, αδιαφαρα με τη φύση της 
υπηρεσίας της, να εξυπηρετεί 
τους ζωντανούς και μετά τους 
αρχαίους νεκρούς αφού πιστεύω 
-αυτοί δεν βιάζονται τόσο αν 
περιμένουν ακόμη μερικά χ-ρό 
νια.

Καταραμένη γραφειοκρατία 
πόσο ταλαιπωρείς τον κόσμο, 
πόσο εκθέτεις την ΑΛΛΑΓΉ
και πόσο καθυστερείς την 
οδο!

Ευχαριστώ ,κ. Διευθυντή 
Τη φιλοξενία- της επιστολής 
αυτής.

πρό

για 
μου

Μετά πολλής τιμής
Γεώργιος S Βασιλάκης

Διάκος —Δάσκαλος— Δαμασκη 
νού 36 Ηράκλειο-

Τηλέφωνο 253031

ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 1986-87

Οι αριστεύσαντες μαθητές και
μαθήτριες του 3ου Γυμν. Ηρακλείου

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 'Κυριακή 5 'I'ouAiou και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο Αρχιερατιϊκό μνημόσυνο στον Ι.ΙΝ. Αχ. Κων)νου (Νέκρο 
ταφεί'ο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγσπημΐένς>υ μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΝΙΚΟΥ ΕΜΜ. ΚΩΝΙΟΥ
Γ ιατρού

και ικαλούμε τους συιγγενει'ς καΊ1 φίλους όπως παρσοτούν.
Ή σύζυγος: Έλίξα Χωνιού, 
Ο γιος: Μανώλης Κωνιός.
Οι γονείς: Πόπη Εμμ. Χωνιού, Αντόνιο και Σαντίνα Χολό- 
μπο.
Τα αδέλφια: Γιώργος, Μιχάλης Κωνιός, Ι'βάν·α και Μάσυρο 
Π'ίτσινέλλι. Οι λοιποί -συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα π-ροσφε-ρθεί στου Κριτζά.

Τάξη Α’
Παπαδά'κη Πην. Κ. 20. Χρονά 

κη Ειρ. ‘Ευ.. 20. Απαστολάκη Μά 
ρϊα Κ 19,11)12. Γρινάίκης Ευάγ. 
Γ. 19,10)12. Γωντωτάκης Φώκ. I. 
19,10)12. Βελεγράικης Εμιμ. I. 19, 
9):Τ2. Π'αΗα'δογιαννά'κης Ιωαν. Λ. 
19,9)12. Πατσάικη Ειρ. Σ. 19,8) 
12. ιΚόστρινάκη Αι'κ. Ν, 19,7)12. 
Μακριδάκη ίΚαλλ. Κ. 19,7)12. 
ΜΗαστάκη Μαρίνα Ν 19,6)12. 
Σφαικιανάχης Κων. Μ 19,6) 12. Νι 
'κολιδάκη Ειρ. Σ 19',5)1ί2. Αλιμπέρ 
τη Αγνή A 19,4)12. Καλλιονάκη 
ιΕυάγγελία Γ 19,4)12. Καπνάς Γε 
ώργ. Θ 19,4)12. Αμόναχάικη Ειρ. 
Γ 19,3)12. Λογαριαστά'κη Μαρία 
Ζ 19,3)12, Μισυρλάκη Χαρίκλ. A 
19,3)12. Καγιαλή Αννα Μ 19;2) 
12. πάντοϋ'βά'κης Γεώρ. Ε 19;2) 
12. ΑκούμιάνάιΧη Αντωνία Γ 19. 
ίΚαραγιάννη Μαρία Κ 19. Π'ετρί- 
δης ιΕμμαν. Γ 19. Πιταρακοίλη 
Μαρία Π 19. Λασηθιωτάκη Ελευ 
θΐρϊα Γ 18.1(1)12. Μαύρου Μ'ελ. 
Π 18,11) 12. Μηλάικης Εμμαν. Δ. 
18,11)12. Χρσνάικης Πεώργ. Ν. 
-18,11)12.

Τάξη Β'
Καστρινάικης Γεώρ. I 20. Τζωρ 

τζσκά'Κη Ελένη Γ 19,13)114. Xνα- 
ράκη Μαρία Ε 19,13)14. Μεντι- 
δάκη Ειρ. Γ 19,12)14. Διβινή Χρι 
στίάννα Π 19,111)14. Αλεξάίκη Μα 
ρϊα Γ 19,9)1'4. Σμυρνάικης Εμμ. 
Μ 19.9) 14. ιΠαπαδαπούλου Μάκ. 
A 19,8)14. Λααι'θ'ίωτάκη Ειρ. Γ 
19,7)14. Πάπαίδοκωιστάίκη Ελένή 
IN 19,7)1’4. Δασκαλά'κης θεοδ. Ε 
19,6) 14. Κουτάντου Ειρ. Κ 19,5)

ΜαΥδαλάκρ Αικ. Ν 19,4)14. Λιο- 
δη Map. Ε 19,3)14. Αλεξά'κη Χρ. 
Ν 19,1)14. ΣναυράΚη Μαρία Γ. 
19. Δοξαστάικη Αγγ. Ν 18,13)14, 
Πετράκη Αννα Έ 18,13)14. Λαν- 
τζαυράκηςΖαχ. Ν 18,12)14. Δάφ 
νου Δηυ. Μ 18,9)14. ΚαλαΈτζά 
κης Εμμ. Β 18,8)14. Γερα-κάκη 
Ειρήνη Β 18,7)14. Φαρσάρη, Κρ. 
Μ 18,7)14. Καρατζάνης Αλέξ. Δ 
19.13) 14 Φαυκαράκη Χρ. Σ 19, 
13)14. Χρονάκη Δέσπ. Ε 19,13) 
14, Παντουβάκη Γεωργ. Ε 19,11) 
14. Κολτσίκογλου Ιφτγ. θ. 19, 
10)14. Κόκκαλη Στυλ. X 19,9)14 
Μπαλτατζή Αγγελ-. Γ 19,9)14. 
ΣΤεφανάκη 'Ευαγγ. A 19,8)14. 
Μττσάκη Μαρίνα Ε 19,7)14. Γω 
νιωτά-κης Εμμ. I 19,7)14. Χρίστο 
δίούλου Μαρία Π 19.6)14. Πυρο 
‘βολάκης Αρης Ε 19,5)14. Σπανά 
‘κη Μ'αρίνα Ν 19,4)14. Μπαρούτα 
Ουρ. A 19,3)14. Αλεξάκης Σπυρ. 
ΙΕ 19,2)14. Πργάρη Ειρ. Σ 19, 
1)14. Ανδρουλάκη Μαρία Ε 18, 
13)14. Ελευθεριάδου Μαρία Β. 
18.13)14. Παπαδάκης Βασ. Μ 18, 
13)14. ΑλΙέξάικη Σοφία, Ε 18,11) 
14. Δουλγεράικη Αναστ. A 18,9) 
14. Βαλτζάικης Ιωάν. A 1'8,8)14. 
Ψαλτάικη Ειρ. θ 18,7)14.

Τάξη Γ
ίΚαρυδά'Κη Ελευθ. Ν 19,14)15. 

Σαμαρειτάκη Μαρία Κ 19,14)15. 
ΒλαΟσάκη ΣΤαυρ. Μ' 19,13)15. 
Χατζάκη Μαρία Γ 19,13)15. Γιαν 
νσκουδάκης Εμμ. A 19,12) 15. Πα 
ντομβάκη Αννα Ε 19,11)15. Κου 
ναλάκη Μαρίνα Λ 19,10)14. Βυτι 
νίδου Μαρία A 19,10)15. Κοσμά

14. Αυγουστινσκη Ηλ. Γ 19,4)14 δάκη Μαρία Γ 19,10)15. Πάγκα

λος Boo. A 19,8)15, Σεβδαλή 
Καλλ. Ε 19,8)ί15. Καστρ.ι,νάικη A 
ρετή Ν 19,7)15. Κορδώσης Χρή- 
στος Δ 19,6)15. Μπαλταδάκη Ε 
λένη I 19,©) 15. Γαβριδάκης Νικ. 
Π 19,5)15. Αμπαρτζάκη Χριστ. 
Γ 19,4) 15. Σπυλιανάκης Χαρ. Γ 
19,4)15. Απσστολά'κη Ελένη Ν. 
19,3) 15. Βασιλά'κης Εμμ. X 19,3) 
15. Βουλγαρική Χριστ. Η 19,3) 
15. Δερμιτζάίκη Ειρ. Γ 19,3)15. 
Κονδυλάκη Ροζ. Δ 19,3)15. Τσι 
ικαλάς Ευάγ. Π 19,3)15. Μαύρο 
μανωλάκης AVt. Μ19,.2) 15. Σμυρ 
νάκη Μαρία Γ 19,2)15. Βαββα 
δάκη Αικ. Γ 19,1)15. ‘Μαρκάκη 
ΙΜαρία I 19,1)15. Μίμινου Ανιθία 
Π 19,1)15. Νιονά'κη Γεωρ. Σ 19, 
1)15. ΠαΠαδογιαννάκης 'Νικ. Λ 
19,1)15. Δάφνου Αίικ. Μ 19. Μπα 
λταδάικη Μαρία I 19. Πουλάκη 
Αρι'σΤ. Μ' 19. Σεκέρης Ευαγ. Ε 
19. Ραμουτσό'κης Ιωάν. A 18,14) 
15. Φοινίτσης Σεφ. - Δημ. Ε 18, 
Τ4)’15. Φρ'αγκά'κης Ηρακ. Ε 18, 
14)15. Σφισκιίονάικη Αικ. I 18,13) 
15. Χατζής Αριστ. Ε 18,13)15. 
Δήίμητριάδης Εμμ.. Ο 18,12)15. 
ΐΕυαγγελινού Δημ:. Ε 18,12)15, 
Μαργέτα Σγουρώ Γ 18,12)15. Πσ 
ναγιωτάικης Εμμ. Κ 18,12)15. Γα 
ρεφαλάκη Μαρία Ε 18,11)15. 
Εκσυλλή Ευαγ. Ν 18,11)15. Πα- 
παδομιχελσκηΈυφρ. Κ 18,10)15. 
Πετ,ρίδης Κων. Γ 18,10)15. Σανι 
διά' Ευγ. Η 18,10)15. Σέγκος Ιωάν 
Δ 18,1'0)1'5. Ψαρουδάκη Αγγελ. 
(Κ 18,10)15. Λουκάκος Παναγ. A 
18,9)15. Νταμπακόικη Ζαχ. Ν.
18,8)15. Τζανά'κη Ζαφ. Ν 18,8) 
15. Στουπόκη Ερωφ. Δ 18,8)15,
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κοινωνικά]
ΧΥΓΟέΑίΡΗΓΗΡΙΑ

Την αγαοηιμένη. μας, ανηψιά 
Μαριάννα Νικ. Μακβ'ακή, που 
πήρε το πτυχίο της Νομικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου της 
Αθήνας, συγχα'οομε θέαμά και 
της ευχόμαστε ολόψυχα καλή 
σταδιοδρομία.

Νίκος και Μουσικά Ψούνη;

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην αγαπημένη μου εγγονή 
Μαρία Σηφάκη, που πέρασε με 
άριστα στο Πρότυπο Γυμνά­
σιο Ηράκλειου, εύχομαι καλή 
πρόοδο.

Η γιαγιά της Μα^ίά Σηφάκη

^ΜΕΛ^ΜΟί
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No 3
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το μεγάλο πήδημο του αιώνα
«STUDIO·
Η βΊτρίνά
ΚΡΟΝΟΣ
CROSSROADS Το χαμένο
τραγούδι.
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τάι Παν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι Υροθιιές μου στάζουν αίμα
«ΑΙΓλΗ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχο­
λή Νο2
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Κομμάντος του διαβόλου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο κρόκοδειλάικιας
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

Η γυναίκα καί ό κόσροβ tns

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίου ΧαραΚάμπους στο χωριό Αρμάχα Πεδιόδος 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 τού αστικού κώ 
δικά- ότι:

Ο Γεώργιος Χαιρέτης του Εμ­
μανουήλ και της Γαρυφαλιάς το 
γένος Ηλιάκη που γεννήθηκε στα 
Ανώγεια και μένει στο Ηράκλειο 
και η Ελένή Μπιστάκη του Νικο­
λάου κα'ι τής Αικατερίνης το γέ 
νος Τρόυλινού που γεννήθηκε 
στό Δούλι και μένει στον Προφ. 
liWd, πρόκειται να πάντρευτρύν 
και ο γά'μος θά γίνει στο Ηρά­
κλειό.

Ο Δαφέρμος Βασίλης του Χα 
ραλάμπου και της Κωνσταντι- 
νιάς το γένος Κουτάντου που γεν 
νήθηκε στό ΣίικμπουΡ'κ Δυτ. Γερ 
μανίας και κατοικεί στα Ηρά- 
ικλέίο και η ΑΊ βαλιώτή Πηνελό­
πή του Δημητρίου και της Αθανα 
σίας το γένος Μανουκάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλείΌ πρόίκειτσι να παντρευτούν 
και ο γάμος Θά γίνει στό Ηρά 
κλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πριμηκήρη, Ανδρόγέω 1.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χατζήδάκη, 1770, 36.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λιοδάκης, Έβανς 39-41.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Αλεξάκη θάλεια. Ισάύρων 83
—■ Ανδρουλιδάκη, Μόνοφατσί- 

όύ 2.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Σάββατο 4 ίαυλίόυ 1987
ΕΡΤ, 1

2.15 Ειδήσεις
2.3p Ξένη ταινία
3.55 (Αθλητικές συναντήσεις
6.3ζ) Ειδήσεις
6.45 Μΐόυσίκό διάλειμμα
7.10 Σελίδες του Σαββάτου
8.10 Αν,έρθει τά άύριο
9.00 Είδασείς
9.45 Ξένη, τάινί'ά

11.15 Γίρόιβα
12.00 Ειδήσεις
00.25 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 .Ειδήισέις
6.15 Μάγος Κατσούφης
6.30 ΠΙαίδίική σειβά
7 .00 Το ΜηΫρσπολιτικό MOU- 

σείό τής Ν. Υόρκης
7 .30 Ο,ι τέσσερις γκαρσόνες
8 .00 Βδύλή
9 .30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 έιδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΗΚΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΜΑΥΡΙΣΜΑ

ΜΕ ΚΑΡΟΤΙΝΗ

,Η καροτίνη, η βιταμίνη που

για να δώσετε λάμψη στα μαλ­
λιά.

7. Σκόυιπίιστε τα μαλλιά με 
πετσέτα, τρίιβοντάς τα απαλά.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Νάθένας Νικ., Λ. 62 Μαρτύ­
ρων.

— Κρυκουράκη Ελένη, Ν. Αλι­
καρνασσός.

—Άνδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω­
σού 89.

— Χείιμιωνίτης Παρ., ΠάΛάνα- 
στάσίάύ.

—θεραπευτήριο Παβ)«ά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— δενιζέλείο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος ιΝευρ)κά 
— Αλεξανδράκης Οφθ)ικά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάβιβατο εφημερεύει ο 
οδοντίατρος κ. Λεύτερης Γλυμι- 
δάκης, Ρ. Χούρδου 4, τηλ. 287- 
624.

Σάββατο 4-7-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλη'μέρα έιν' αυτή
07.35 ΔίΚτυίο
Οβ.ΰΟ Μια καλήμέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σάς ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονογράφημα
10.00 Δίκτυο
10.05 Αναδρομές στην Κρήτη 

του χθέ^
10.30 Ιής Κβήτή'ζ μας 

τα σσρδινα
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο - καλοκαίρι 87
12.20 Σπορ
12.50 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.0β Ισως σας ενδιαφέρουν
13.45 Δίκτυο

υπάρχει σε ορισμένα φρούτα 
και λαχανικά, είνα ιαυτή που, 
όταν λαμβάνεται σε μεγάλη πο­
σότητα, ιώτορέί να προκαλέσει 
μια αλλαγή στό χρώμα του δέρ 
ματος και, τώβα το καλοκαίρι, 
να βοηθήσει πολύ στο μαύρι­
σμα. Αύτό ονομάζεται καροτι- 
νοδερμιία και είναι ιδιαίτερα 
θεαματικό στους ανθρώπους 
που πίνουν άφθονο χυμό κα- 
ρότων και τομάτας. ΓΓ αυτό 
και πολλά από τα αντιηλιακά 
που υπάρχουν στο εμπόριο πε­
ριέχουν καροτίνη. Επίσης στα 
καταστήματα ειδών υγιεινής 
διατροφής, θα βρείτε χάπια με 
φυσική καροτίνη που θα σας 
βοηθήσουν αποτελεσματικά να 
αποχτήσετε ένα βαθύ, μπρούν­
τζινο χρώμα που θα διαρκέσει.

Όμως, η καροτίνη δεν προ- 
(στατεύει από τους κινδύνους 
του ήλιου, παρόλο πόύ είναι 
χρήσιμη για τη θεραπεία των 
δερματικών αλλεργιών. Καρο­
τίνη περιέχουν οι εξής τροφές:। 
άνηθος, σπανάκι, τομάτα, βε­
ρίκοκο, μαϊντανός, γιαρμάς, 
και φυσικά καρότο.

Και κάτι ακόμα, που σίγουρα 
δεν ξέρετε: Φαίνεται πως τα 
χάπια μέ καροτίνη για το μαύ­
ρισμα όταν λαμβάνονται σε με­
γάλες ποσότητες υπάρχει κίν­
δυνος να χρωματίσουν τους φα 
κούς επαφής, σε όσους βέβαια 
φόβάνέ!

ΓΙΑ ΣΩΣΤΟ ΛΟΥΣΙΜΟ

έ. Τυλίξτε στο κεφάλι μια 
στεγνή πετσέτα και μείνετε έ­
τσι δέκα λεπτά, για νά απορ-

ροφήσει η πετσέτα την υγρα­
σία.

9. Περάστε Τα δάχτυλα στα 
μαλλιά, για να «ξεκολλήσουν» 
από το κεφάλι.

10. Ξεμπερδέψτε τα προσε­
κτικά με μια χτένα με αραιά 
δόντια.

ΜΝΗΜΟίΫΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ποταμιών, ίοθήμέβο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πόλυαγαπημένόυ μάς συζύγου, 
αδελφού και θείρψ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ I. ΜΙγΑΔΑΚΗ
Η σύζυγος: Χρυσή Μιγαδάκη.
Οι αδερφές: Στυλιανή Ελευθεριάδη, Μαρία Τσαπάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα διατεθεί, την Κυριακή πρωί από την 
εκκλησία Σωτήρος Χριστού, ιΓίάτέλλες, ώβα 7 π.μ., μέ επι­
στροφή μετά το μνημόσυνο.

ΜΝΗΜθέΫΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκριοταφείσ) 40θή.μεοο μνημόσυνο γία 
την ανάπαυση της ψ-υχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΦΑΛΑΤΑΚΗ
και παιρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήΐβη της όπως παρα 
στοάν.
Τα παιΐδιά: Ιωάννης και ιΝτίνά Φαλατάκη, Γεώργιος και Πό 
πη Φαλατάκη, Εμμαν. και Μαρίνα Βολάκάκη.
Τα αδέλφια, τηγια.

■Ί—■

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
4«^ακι« ‘«ΠΑΤΡΙΑ,ι

— Παπαδάκης - Χαμάλάκης, 
Σταυρωμένος.

— Δανδάλης Αλ., Λ. Δημοκρα­
τίας 36.

— Λιαπάκης Ιωάν., τέρμα Ηρα- 
κλέους 86.

—,Χριστόπουλος Ξεν., Αγίου 
Τρύφωνος 3.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. της τΰυ θέόύ Σοφίας στο χωριά Βριαιχασι 40θήμερο 
.μνημόσυνο υπέρ ανάπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου και μητέρας

ΠΟΠΗΣ ΑΘΑΝ. ΖΩΤΟΥ
και παράκόλόυιμε συ^ενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγός: θανος ΖώΤος.
Η κόρη: Ελένην Οι AcunoJ συγγενείς. .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Με­

ταμόρφωσης Σωτήρος Πατελλών τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα κάι παππρύ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΤ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ 
και παρακάλόύμέ σύΫγένείς και φίλους να παραστόύν. 
Η σύζυγος: Μαρίκα Αρ^ανιτάκη.
Τα παιδιά: Δημόκριτος και Μαρία Αρβανιτάκη, Ελλη και 
Γιώργος Μοσχόβης, Μαρία και Ηλίας Κόντος.

ILL... ■ ................................. MUI-................................... -------------------
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Α*«3ώ ΜΥΚβΝίΑΤΝ*

Κ’βΚΤΛΜίΗΟΐ TVnOrVAMIOV 
«ΜΜ> ΜΛΓΡΙΡΛΗ1 

Η^αίστ·υ 1· 
ΗρΔολο· · ΚρήτΐΗ

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΚΟΜΜΑΝΤΟ ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ
Με τον.Κρί'στώφερ Στόουν 1972 στη ζούγκλα του Βιετνάμ 
στους δρόμους της Αμερικής

« ΠΑΛΛΑΕ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459 

Οι θρυλικοί μπάτσοι -ξαναγυρίζουν και απειλούν να σώσουν 
την σχολή τους.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ Νο 3

« ΟΡΦΕΑΖ » 
Ωρα ενάρζεως 6,15 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΠΗΔΗΜΑ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 

Η ΒΙΤΡΙΝΑ
Σκηνόθεσίά: Μαρτιιν Ριτ. Μια πικρή σάτυρα, με τόν

Γόύντυ Άλλεν. Έναρξη πρσβ. 8,30, 10.30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Μια μεγάλη ιμούσική περιιπέτεΐια του Γουώλτερ Χιλλ (Πυ 

ρινοι δρόμοι). Ραλφ Μάτσιο, Τζο Σένεκα
CROSSROADS ΤΟ ΧΑΜΕΝΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο σκηνοθέτης πρωταγωνιστής τα πουλιά πεθαίνουν τρα 
γΰυδώντάβ, κάτάκάοάν τη μεγάλη οθόνη

ΤΑ Γ ΠΑΝ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ ΜΟΥ ΣΤΑΖΟΥΝ ΑΙΜΑ
Με τον Τσάκυ Τσαν

« ΑΙΓΛΗ >> τ ν 
θερίσσου - Ακαδημίας γωνιά — Τηλ. 250305 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Νο 2 

Ξεκαρδιστική κωμωδία

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπής — Τηλ. 257282 - 3

ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ
Ρα'μπ Λόου. Σίνθια Κιμπ

« KRETA DRIVE IN»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 9 μ.μ.

1. ,^ουΡτσήστε καλά τα μαλ­
λιά σας πβιν τα βρέξέτε.

2. Διαλύστε το σάμπουάν σε 
χλίάρό νερό.

d. Βρέξτε τά μαλλιά σας με 
χλιαβό νερό κάι βάλτε τ<5 μισό 
από το αραιωμένο σαμπουάν.

4. Κάνέτε άφρό προά&το- 
ντας σταδιακά χλιαρό νερό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΓΚΕΡΟΥΣΗ
και παρακαλούμέ τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ρ αστούν.
Τα παιδιά: Κων)νος Γκερούσης, Ειρήνη και Γεώργιος Φ.ραγ 
κιουδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

5. 
ρό.

6. 
ρι»

ίεπλύνέτε μέ άφθονο νε-

Κάνετε ένα «δεύτερο χέ- 
σαμπόυάν πριν ξεβγάλετε

οο στικα τα μαλλιά σάς. Τε­
λειώστε ρίχνοντας κβύο νερό,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυιχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗ
Αναπήρου Πολέμου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του α 

γαπημένόυ μας συζύγου, πατέρα και υιού

και παρακαλούμέ τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Σταμιπουιλή.
Τα.παιιδιά: Ευστράτιος και Καλλιόπη Στσμπουλή, Αντώνιος 
και Μαρία ΣΤάμπουλή, Γεώργιος Στάμπόυλής, Ολυμπία και
Νίκος Γαλάνάκης. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καψές θά προσφερθεί στην οικία ό'δός Δημόκριτου 23

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νόυ (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, κόρης, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΝΩΛΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμέ τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Μανωλαράκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Μάνωλαράκη, Αντώνιος 
και Μαρίνα Μανωλαράκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μετσμόρφώσεως Σωτήρος Ρόγδιάς 40θιήμέρό μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μάς συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ I. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
τ. Δ)ντή Ε.Γ.Σ.Η.

τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. μνημόσυ 
νο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Δαφνές και παρακα 
λούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστόύν.
Η σύζυγος: Αριάδνη Οικονόμου.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μανώλης Οΐ'λονδμδυ.
Ο πατέρας: Γεώργιος Κατσαράκής. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Κσλόβιανής ετήσια υνήμόουνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής, εγγονής, 
εξαδέλφης και ανηψιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΠΛΕΥΡΗ 
Ετών 13 

κάι παρακαλούμέ συγγενείς και φίλους όπως παράστόύν. 
Ο αδελφός: Αθανάσιος Πλεύρης.
Οι παππούδες: Αθανάσιος - Παναγιώτα Πλεύρη.
Οι θείΌΐ, τα· εξαδέλφια, οι λο.πο'ί συγ^ένειίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλούμε τήν Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.ιΝ. Αγ. ίωάννου του ομωνύμου πρσσστίόυ 4Όθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΑΛ. ΑΝΤ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμέ τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστούν.
Τα παιδιά: Ιωσήφ και Αικατ. Χανιωτάικη.
Τα αδέλφια, Τά εγγόνια: Χαράλαμπος Χανιωτάκης, Καλλιό
πη - Φωτεινή Χάνιωτάκη.  ... . ...

ΙΩΑΝΝΑΣ ΓΕΩΡ. ΛΑΠΠΑ
κάι καλούμε τους συγγενείς και φίλδάς όπως παραστόύν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιός Λάππας
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αικατέβΐ^ή Κατσικά.
Ο πατέρας: Στυλιανός Κορωνιώτσκης.

.Τα, εγγόν,ια, τα ανήψΊΌ, ρι λοιιποί.^συρί^ίς.... .,. ..„

" ’ ΜΝΗΜΟΓΥΜΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου κάι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυι (ΝεκροτσφιείΌ) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

και παρακαλούμέ τους τίίβώντάς την ιβνήμην της όπως πά­
ρα στοάν.
Ο συζυγος: Μιχαήλ Βολανάκης.
Τα. παιδιά: Κύρίάκή και Γεώργιος ίΚουκουρίΤάκης, Στέλιος 
και Όλγα Βολανάκη, Βασίλ. και Μαρία Βολανάκη.
Jq εγγήγ,ια,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε- 

τήσιιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφείο) χω­
ριό Ανώποληςγια την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΘΕΟΠΛΑΣΤΗΣ Χας Γ. ΒΕΝΕΡΗ

ΑΡΧΕΛΑΟΥ ΛΕΝΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμέ συγγενείς και φίλους όπως παραστόύν.
Η σύζυγος: Πάγώνα.
Τα παιδιά: Κων)νος και Σοφία Λενακάκη, Ελένη Λενακάκη, 
Μανόλης Λενακσκής.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: .Καφές θα πιροσφερθεί στο Ζαχί'στείο Γαλάνη, Λ. Δη 
μοκρατίας 73.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΝΙΚΗΦ. ΠΕΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμέ τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρ αστούν.
Τα παιδιά: Ζαχαρίσς και Μαρίκα Πετράϊκη, Μίχάλης και Πό 
πη Πετράϊκη, Δημήτριός και Χρυσούλά Πετράκη, Οδυσ. και 
Μαρίκα Στυλιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οί λόιπόί σύγγενείς.
Σημ.: Καφές θα ·προσφερθεί στο Ζαχλστείο Μάθιόυδάκη, 
έναντι Αγ. Κων)νου.

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστόύν. 
Τα παιδιά: Μαρίνα χα Σπ. Μέλλου, Νίκος και Δέσποινα Βε 
νέρη, Βασίλειος και Καλλιόπη Βενέρη, Ολυμπία Βενέρη, Χα 
ράλαμπος και Αλεξάνδρα Βενέρη, Γεράσιμος και Όλγα Βε 
νέρη, Ελένη και Δημήτρης Τζινάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ί.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελ 
φού

ΜΑΡΚΟΥ ΣΙΩΠΗΡΟΥ
και παρακαλούμέ συγγενείς και φίλους όπως παραστόύν.
Οι γονείς: Απόστολος και Βούλα Σιωπηρού.
Ο αδελφός: Πέτρος. Οι λοιποί συγγενείς.
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ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Πανελλήνιο ο ΠαχουΛάκης 
χρυσό η Στουρουλύκπ
ΜΕ πανελλήνιο ρεκόρ στα 

100 μ. πρόσθιο άρχισε χθες 
τους αγώνες του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Κολύμβησης 
Γ' και Β' κατηγορίας που γί­
νονται στο Ποσειδώνειο Κο­
λυμβητήριο της Θεσσαλονίκης, 
ο διακεκριμένος αθλητής του 
ΚΟΗ, Ηλίας Παχουλάκης. Ο 
χρόνος που έφερε ο αθλητής 
στο παραπάνω αγώνισμα ήταν 
1'11 "s Το παλιό ρεκόρ «κρα­

τούσε» απο το 1984 ο Βαγγε- 
λάκης του ΠΑΟΚ.

Επίσης τους ίδιους αγώνες 
η Δέσποινα Σταυρουλάκη του 
ΝΟΗ ήρθε πρώτη παίρνοντας 
το χρυσό μετάλλιο στα 400 μ. 
Μ.Α. με χρόνο 5Ί4"58,ενώ 
η Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) ήρθε 
7η στα 100 μ. πρόσθιο με χρό­
νο 1'25'', κάνοντας έτσι α­

τομικό ρεκόρ.

Μικρό όλΑά ένδιοιρέροντο
• ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ για τηΜ Λά 

■ρισσ και στα συνέχεια θα μετα- 
ιβούν στην θεσ)ικη και στην Αθή 
να, ο ®πί των δίηιμασίων σχίσε 
ων του Ερασ. ΟΦΗ κ. Ξημέρης 
ικιαι ο εξωϊδίίοιικ.η'πικός παράγων 
ιμπάσκετ του1 Συλλόγου κ. Ψιλά 
κης, οι οποίοι θα έχουν επαφές 
με τις διοικήισεις ορισμένων Συλ 
λόγιων για την μεταγραφή αθλη 
τών του μπάισκετ στον Ερασιτ. 
ΟΦΗ. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας έχουν γίνει συζητήσεις για 
ένα μπασκετμπωλίστα από την 
Λάρισα, δύο από την θεσ)νίκη 
και δύο από την Αθήνα.

• ΤΟ Διοιικ. Συμβούλιο της 
ΓΕΗ θα μεταβιεί αύριο στη ΠΙό- 
μπια όπου έχει την έδρα του το 
τμήμα ξιφασκίας του Συλλόγου 
ιπροκειμένου να εξετάσει τα προ 
βλήματα που το απασχολούν.
• ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκεται ο μπα 

ισκετμπωλίΐστας της ΠΕΗ Πετρά 
κης, προκειμιένου να εξεταισθεί α­
πό γιατρούς. Όπως είναι γνω­
στό, ο Πετράικης έχει πρόβλημα 
με το γόνατό του.

• ΜΕ την συνάντηση Κάδων 
— Ηρόδοτος που θα διεξαχθεί 
σήμερα στις 4,30' μ.μ. στο κλει 
στό της πόλης μας συνεχίζεται 
το πρωτάθλημα: μπάσκετ Νεανί- 
δων. Στο μεταξύ χθες ο Ηρόδο 
τος κέρδισε την Άθλεση με 37 —

86 και προχθές την Αναγέννηση 
με 41—77. Αύριο Κυριακή θα γί 
νουν οι αγώνες Άθλεση — Κύ- 
δων και Αναγέννηση — Κάδων 
και το πρωτάθλημα θα τελειώσει 
την Δευτέρα με την συνάντηση 
Αναγέννηση — Άθλεση.
• ΜΕ ήττα ξεκίνησε τους α­

γώνες της η ομάδα δόλεϋ νεα- 
νίδων της 'ΓΕΗ, που μετεχει 
στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα, 
που γίνεται αυτές τις μέρες 
στα Γ ιάννενα. Συγκεκριμένα, 
προχθές η ομάδα της πόλης μας 
έχασε από τον Ιωνικό Ν.Φ. με 
3—0 σετ (15—5, 15—8, 15 
— 9). Σήμερα θα παίξει στις 
11 το πρωί με την Σταυρού- 
πολη.
• ΓΙΑ την Ρόδο αναχωρεί 

σήμερα το βράδυ η μικτή Ε.Π. 
Σ.Η., προκειμένου να αγωνι­
στεί αύριο με την ομώνυμη το­
πική ομάδα για το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Ενώσεων.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Νεα- 
νίδων Μπάσκετ Κρήτης χθες ο 
Ηρόδοτος κέρδισε την Άθλεση 
με 66—22, ενώ προχθές πάλι 
ο Ηρόδοτος κέρδισε την Ανα­
γέννηση με 87—32. Σήμερα 
στις 4.30 μ.μ. θα παίξει ο Κά­
δων με τον Ηρόδοτο.

Α ιδροΟΕίΠΕφομοΐϊκό 
ΑΟΑπτικόΓΣχοΑείο

ΜΕΤΑ την ιστορική, όπως 
την χαρακτήρισε ο υφυπουρ­
γός Αθλητισμού κ. Σ. Βαλυρά- 
κης, επιτυχία της Εθνικής Ο­
μάδας Μπάσκετ στο 25ο Παν­
ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα, ο ί­
διος σε δηλώσεις του είπε:

«Είναι γεγονός ότι αυτή τη 
στιγμή το μπάσκετ είναι το 
πρώτο άθλημα στην Ελλάδα. 
Παραδειγματιζόμαστε απάτην 
επιτυχία αυτή και θα προσπα- 
θήσομε όλοι μαζί να βρούμε 
τρόπους για να αξιοποιήσομε 
τις δυνατότητες που υπάρχουν 
για ανάλογη παρουσία σ’ ό­
λους τους αθλητικούς τομείς».

ΕΤΣΙ, μετά από 15 μέρες, 
το «μήνυμα» από την Γενική

Εκπτωτική κύρτη οε 
νέους ηπό 15 έως 26 χρόνων
Εκπτωτική κάρτα για νέους 

από 16 έως 26 χρόνων, σε κα 
ταστήματ* κατχινα/ΛυΤίκών α­
γαθών, αλλά και σε θέατρα, αθ 
λητικές οκδηλώσεις κλπ1, απο 
φάσισε να εφαρμόσει η Γενική 
Γραμματεία Νέας Γενιάς, από 
την 1η Ιανουάριου 1988.

Αυχό ανακοίνωσαν σήμερα 
στους δημοσιογράφους ο υφυ 
πουργός Πολιτισμού Φ. Πέτσα 
λνικος και ο Γενικός Γραμματέ 
ας νέας Γενιάς Γ. Σεφερτζής. 
«Η καρτα νέων» υπογράμμισε 
ο κ. Πετσαλνικος «είναι να α 
Ιπόκτήσουν ευκολότερα προσ 
βάση σε υπηρεσίες και αγαθά 
που έχουν ιδιαίτερη σχέση με 
τα ενδιαφέροντα τους, όπως ο 
αθλητισμός, η πολιτιστική ζωή 
η ψυχαγωγία, ο τουρισμός τα 
καταναλωτικά αγαθά.

Υπολογίζεται ότι στη χώρα 
μ.ας| σήμερα οι νέοι ως 26 χρο 
νων ανέρχονται σε 3900000 άτο 
μα ενώ οι νέοι ηλικίας 15 έως 26 
χρόνων που αναμένετια·ι κυρίως 
να κάνουν χρήση της κάρτας αυ 
τής^ βίναι περίπου 1.500.000 ά 
τομα. Η καρτα των νέων είναι 
το αποτέλεσμα συνεργασίας 
και συντονισμού φορέων του 
δημοσίου αλλά και του διωτι 
κού τομέα, αποτελεί δε μία συ 
νολική προσφορά προς τη νεο 
λαια της πατρίδας μας. Από 
τις επαφές που είχε ως τώρα 
το υφυπουργείο Πολιτισμού δι 
απιστώθηκε ότι τόσο οι δημό 
σιοι φορείς, όσο· και οι εκπρό 
σωπικοί των ιδιωτικών φορέων 
ασπάζονται την πρωτοβουλία 
και θα συμπαρασταθούν στην ε 
φαρμογή της».

Ειδικότερα στον τομέα του 
πολιτισμού θα· παρέχεται π.χ έ 
«πτώση 50ο)ο για όλες τις εκ 
δηλώσεις που διοργανωνει το υ 
πουργειο Πολιτισμού και έκ 
πτώση στις παραστάσεις του 
Εθνικού θέατρου, του κρατικού 
θέατρου, Βόρειαςι Ελλάδας, 
της Εθνικής Λυρικής σκηνής, 
στις συναυλίες .των κρατικών ο 
■ρχηστρων κλπ. Παράλληλα γί-

νονται συνεννοήσεις με τους Ο Κ. Πετσαλνικος — σε 350 συ 
Δημάρχους για ειδική έκπτωση νβταΐρίσμούς και κοινοπραξίες 
στα δημοτικά περιφερειακά θέ κατασκευαστών. Και στον τομέ 
ατρα. Ακόμη ®α παρέχεται έκ । α αυτό οι πρώτες ενδείξεις εί
πτώση 35ο)ρ στις εκδορβίζ και 
20ο)ο (στα αντίγραφα που πα 
ρέχει το ταμείο αρχαιολογικών 
πόρων) Αναμένεται επίσης να 
■εξασφαλιστούν εκπτώσεις Ίια 
τους κατόχους της κάρτας νέ 
ων, μετά από συνεννοήσεις που 
γίνονται με τους συνδέσμους ε 
κδοτών βιβλίων.

Στον τομέα του Αθλητισμού 
0α υπάρχει ουνατότητα για δω 
ρεα παρακολούθηση σε αγώνες 
και δραστηριότητες πολλών α 
βλημάτων π.χ. Βόλευ, Τέννις, 
Πυγμαχίες, πάλης, Κολύμβησης 
■ενώ θα παρέχονται εκπτώσεις 
μέχρι 30ο)ο στους αγώνες μπά 
σκετ.

Ηδη αναμένεται και σχετική 
απάντηση για χορήγηση εκπτώ 
σεων στα γήπεδα, από την πο 
δοσφαιρική Ομοσπονδία.

Στον τομέα των μεταφορών 
θα υπάρχει δυνατότητα για έ 
κπτωση από 50ο)ο μέχρι στις 
κάρτες περιοδείας.

Στον τομβα του τουρισμού, 
θα υπάρχουν εκτπώσεις μέχρι 
30ο)ο π.χ. σε ξενοδοχεία ξένια, 
παραδοσιακούς οικισμούς, Κάμ­
πινγκ κλπ. Για το μεγαλύτερο 
διάστημά του χρόνου.

Οσον αφορά τον ιδιωτικό 
τομέα έγιναν πρόσφατα συναν 
τήσείς με εκπροσώπους του Συ 
νδέσμου Προώθησης Ελληνι 
κών προϊόντων των Εμπορικών 
Συλλόγων της Αθήνας, Πειραιά 
Θεσσαλονίκης, Ν. Ιωνίας, κα 

■θώς επίσης και εκπροσώπους άλ 
λων κλαδικών οργανώσεων.

Θετική επίσης — χαρακτήρι 
σε ο υφυπουργός —ι την αντα 
ποκριση του Συνδέσμου Επι­
χειρήσεων Σούπερ Μάρκετ Ελ 
λάδος που με επιστολή τους 
συστήνουν στις 100 επιγβιρή 
σεις μέλη τους σε όλη την Ελ 
άάδα να ανταποκριθούν θετικά 
στο μέτρο αυτό. Σε συνεργασία 
εξάλλου με τον ΕΟΜΜΕΧ, α 
πευθυνθηκαμε ήδη υπογράμμισε

Το μέχρο της κάρτας νέων,
έχει ήδη εφαρμοστεί στην Γαλ 
λία με ιδιαίτερη επιτυχία, ενώ 
μελεταται η εφαρμογή του και 
σε άλλες χώρες εντός και εκτός 
της ΕΟΚ.
Η κάρτα θα χορηγείται στους 

νέους από την Γενική Γραμμα 
τεια νέας γενιάς ,με την επιόει 
ξη της αστυνομικής ταυτοτη 
τας ή πιστοποιητικού γέννησής 
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι επιχειρηματί 
ες αλλά και οι νέο μπορούν να 
απευθϋνοντα στην ΓΓ Νέας 
Γενιάς στα τηλέφωνα 3233410 
και 3644044 όπου έχει ήδη συσ 
ταβεί ειδικό γραφείο συντονισ 
ιμού για: την καλύτερη εφαρμο 
γή του μέτρου στην Αθήνα και 
την περιφέρεια.

ΜΕΧΡΙ
3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Η ΔΙΑΤΡΗΣΗ
ΤΟΝ ΑΠΟΔΕΕΕΟΝ

Μέχρι τις 3 Αυγουστου 
πρέπει να προσκομίσουν οι 
παγγελματιες του νομού, τα

θα
8 

δε
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λτία των αποδείξεων τους στις 
οικονομικές 'εφορίες για τη δια 
τρηση Και -βέβαια θα πρέπει να 
φροντίσουν έγκαιρα να ηροσκο 
■μισούν τα δελτία ώστε να μην 
δημίουργηθεί συνωστισμός τις 
τεζ^υταιες μέρες.

Παράλληλα το μέγεθος γων 
αποδείξεων δεγ θα πρέπει· να εί 
ιναι ρικρός γιατί υπάρχει ο κί 
νόυνος ιμην μπορούν να τοπο 
θετηθούν στο μηχάνημα, δατρη 
σης, με αποτέλεσμα είτε να 
χρειαστεί να εκδόσουγ νέα δελ 
τια ή| να κάνουν τη διάτρηση 
οι ίδιο οι ενδιαφερόμενοι.

ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΕΡΟΥ

Από δύο νέες πηγές 6π 
υδρεύεται η Αλικαρνποούς

ΑΝΑΓΚΗ.ΓΙΑ 2.500ΙΚ.Μ.ΪΓΗ ΜΕΡΑ
Από δύο νέες γεωτρήσεις πρό­

κειται να τροφοδοτείται με νερό 
η Κοινότητα της Αλικαρνασσού, 
οι «άτοί'κιοι της οποίας αυτή τη 
στιγμή αντιμετωπίζουν έντονο 
το πρόβλημα της λειψυδρίας. Ό 
πως δήλωσε χθες στους δημόσιό 
Υράφσυς ο Πρόεδρος της Κοινό 
τητας κ. Μαν. ΤσοΥκαράκης, οι 
γεωτρήσεις αυτές θα ανορυ- 
χθούν στην περιοχή του· χωριού 
Αιτάνια και θα αντικαταστή- 
σουιν δύο άλλες που είναι πια α- 
νενεργείς.

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ
Το συνολικό κόστος της πρα 

γματοποίησης των γεωτρήσεων, 
ανέρχεται σε 9.200.000 δρχ. και 
το όλο έργο αλλά και το κόστος 
έχει εγκρίνει τόσο η Υπηρεσία Εγ 
γείων Βελτιώσεων (ΥΙΕΒ) όσο και 
το Υπουργείο Εσωτερικών.

Ο χρόνος του έργου αναμένε 
ται να υ’Πιερβεί τις 45 μέρες αν πά 
ρομε υπόψη ότι για να πάρει κά 
ποιος φορέας — και στη συγκε 
κριιμένη περίπτωση μια Κοινότη 
τα άδεια για τη γεώτρηση θα πρέ 
πει να περάσει τουλάχιστο ένας 
μήνας. Εδώ’ πρέπει να σημειωθεί 
ότι σε ιδιώτες δίδεται μόλις σε 
7—10 μέρες.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Το πρόβλημα της έλλειψης νε 

ροά στην Κοινότητα Αλιικαρνασ 
σοά, εμφανίζεται πολύ οξυμένο 
το τελευταίο διάστημα. Βέβαια 
δεν είναι καινούργιο. Για πρώτη 
φορά ταλαιπωρεί την Κοινότητα 
αλλά και τους κατοίκους πριν α­
πό δυο χρόνια.

Σήμερα οι ανάγκες της μεγαλύ 
τερης σ' όλη την Ελλάδα Κοινό 
τητας, υπερβαίνει τα 2.500 κυβι 
κά κάθε μέρα.

Όμως αυτό το διάστημα στα 
■σπίτια της Ν. Αλικαρνασσού φθά 
νουν 1.650 κυβικά μέτρα νερό.

Υπάρχει δηλαδή μια έλλειψη 
350 κ.μ. Στην παρειχόμενη ποσό

τητα νερού συμπεριλαμβάνονται . τρήσεις μπορούν να δώσουν 25 
300 κυβικά που δίδονται από το { κυβικά ανά ώρα, δηλαδή 600 κ.μ. 
Ηράκλειο και άλλα 700 από το ' την ημέρα. Άλλωστε η παροχή 
Σκαλάνι. των πηγών που είναι ηια ανενερ

Ας σημειωθεί ότι οι δυο νεω | γείς, έφθανε σ' αυτά τα επίπεδα.

Οπως τα βλέπω

ΑΠΟΥ ΦΕΛΑ ΠΑΝΤΟΥ ΦΕΛΑ
ΛΕΜΕ ΕΔΩ ΕΤΗ ΚΡΗΤΗ

Του Κώστα Πετρόπουλου
Ο γνωστός σε όλή την Κρήτη 

Γιώργος Βιτώρος τοποθετήθηκε 
Δ)ντής στο Βενιζέλειο Νασοκο- 
ιμείο Ηρακλείου — το έργο δύ- 
σκσλο μα χρήσιιμο — πιστεύω 
πως και στη νέα του θέση θα πε 
τύχει απόλυτα, γιατί διακρίνεται 
για την εργατικότητα και την ει 
λικρίνειά του πάντοτε. Με την .

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΧΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 —10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

Γραμματεία Αθλητισμού έφτα­
σε στην πόλη μας και λέει;

«'Ιδρυση Πειραματικού - Α­
θλητικού Σχολείου».

ΤΟ μήνυμα αυτό το «έπια- ' 
σε» η Αθλητική Επιτροπή της ' 
Νομαρχίας Ηρακλείου και ο εκ 
των μελών της κ. Καμπέλης έ- i 
χει ήδη έτοιμη την εισήγησή । 
του, που θα παρουσιάσει την ί 
Τετάρτη το βράδυ σε σχετική 
σύσκεψη. I

ΠΑΝΤΩΣ, το μόνο που μπο- ' 
ροώμε να πούμε γι’ αυτή την 
προσπάθεια είναι ότι η παρα­
πάνω Επιτροπή αναζητά αί­
θουσες οι οποίες θα βρίσκον­
ται κοντά σε αθλητικό χώρο.

ΑΝΤ. ΠΑΠ.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
της ορατής για μας απειλής από 
την γείτονα Τουρκία και πάντως 
θα πρόκειται ασφαλώς για μια 
τελείως νέα, από κάθε άποψη συ 
μφωνια η οποία πριν επισημοποιη 
θεί θα τεθεί στην έγκριση του 
.ελληνικού λαού με δημοψήφι­
σμα».

Απαντώντας τέλος ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος κ. Ρουμπατης 
σε ερώτηση των δημοσιογράφων 
εάν η παραπάνω περικοπή της ε­
πιστολής Γκορμπατσώφ συνι- 
■στά επέμβαση στα εσωτερικά της 
χώρας μας απάντησε αρνητικά, 
οεοομένου ότι οι θέσεις αυτές 
του κ. Γκορμπατσώφ είναι οημο 
σια γνωστές και η αναφορά στο 
θέμα των βάσεων δεν γίνεται μό 
,νο για τις βάσεις που· βρίσκονται 
στη χώρα: μας αλλά γενικότερα 
σε όλες τις χώρες.

ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ
ΤΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ

κές σχέσεις στο σύγχρονο στά­
διο αποτελούν ένα άριστο πα­
ράδειγμα συνετής, νηφάλιας 
προσέγγισης των δύο μερών 
στις διεθνείς υποθέσει ς(...) 
Δεν μπορώ παρά να εκφράσω 
την ικανοποίηση για τη στα­
θερή ανοδική πορεία της σο- 
βιετοελληνικής συνεργασίας σε 
πολλούς τομείς, ιδιαίτερα για 
την καλύτερη αλληλοκατανόη­
ση στον πολιτικό τομέα,

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: Συμφωνώ 
απόλυτα μαζί σας ότι στον 
πολιτικό τσμέα οι δύο χώρες 
μας, ακολουθώντας μια τακτι-
κή συνεχούς ενημέρωσης 
διαλόγου, έχουν πετύχει 
αμοιβαία κατανόηση για

και 
μια 

τη

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΕΑ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
Ί ΩιΜ ΥΔΑΤΩΝ 
ΑΝΑΤ. ΚΗΗ I ΗΣ

; ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Η σύσταση του φορέα Διαχεί ’ 

ρίσης του υδάτινου δυναμικού j 
της Ανατολικής Κρήτης θα συ 
ζητηθεί τη Δευτέρα στη διάρ 
κεια ευρειας σύσκεψης φορέων. 
Η συνάντηση θα πραγματοποίη 
θεί στις ill· το πρωί στην αίθου 
σα του ΤΕΕ—<ΤΑΚ.

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήιν Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρυ 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. του Αγ· Κιών)νόυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ονάπαοσή της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΣΗΦ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Αντιγόνή Μηλαθιανάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθανσσία ιΜήλαθιανάικη, Ιωάννης 
και Βασιλεία Μηλαιθιανάκη, Ηλίας και Εωγγελία Μηλαθιανά 
κη, Ευαγγελία: χα Γεωργίου Βέργη. Στάσα χα Δημητρίου Μη 
λαθιανάκη, Γεωργίια και Αλκιβιάδης Αγριιμάνης, Μαρία και 
Ιωάννης Μοχιανάικης.
Σημ: Καφές θιά προσφερθεί στο Ζαιχ)Τείό Δεμενεόπουλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταιφέίο) 4Ο9ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου! μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΛΕΩΝΙΔΑ I. ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρα'στούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιδιά: Νικόλαος και Καλλιόπη Σακλαμπάινη, Ιωάννης 
και Ειρήνη Σακλαμπάνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ |
ΜΙΣ ΗΡΑΚΛΜΙΟΝ ΚΑΙ ΧΚΡΣΟΝΗΧΟΝ 2

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκΜαήν) 5ΟΙΚΟΔΟΜΙΚ1Σ ΙΠΙΧΜΙΡΗΣΙΙΣ *
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

■ I Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχίκός
!; Τηλ. 223977 — 223839

(Π1·τ. ΚΦΟνάφΜΐ — 188· yw«1·)
.. υυνν·/ννιηηηηΓιι·Γϊ——«iw»*··*»* .. n·».··

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ϊ
Οικόπεδα προνομιούχα, ιπΙ της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόν/υρη.

Τηλ. 221766.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

; ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ '
; σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δπμ. Έργων ;

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545
^γψψνννννννννννννννιήΛΛΜλΜΛΜΜΜΜΛΜΜΛΐ

Στις επιστολές, ωστόσο, 
Παπανδρέου - Γ κορμπατσώφ, 
ανταλλάχθηκαν απόψεις και για 
το ταξίδι του Σοβιετικού ηγέ­
τη στην Αθήνα και για τις 
ελληνοσοβιετικές σχέσεις. Τα 
αποσπάσματα, όπως παρου. 
σιάστηκαν στην εβδομαδιαία 
εφημερίδα «Ποντίκι», έχουν ως 
εξής:

1. Γιατο ταξίδι του Σοβιε­
τικού ηγέτη στην Αθήνα:

ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ: (...) θα 
ήθελα ακόμα μια φορά να Σας 
ευχαριστήσω για την εγκάρδια 
πρόσκληση να επισκεφτώ την 
Αθήνα, να γνωρίσω τη σύγχρο­
νη ζωή και τα δοξασμένα ι­
στορικά αξιοθέατα της Ελλά­
δας. Η γρηγορότερη πραγμα­
τοποίηση τέτοιας επίσκεψης 
ανταποκρίνεται και στη δική 
μου ειλικρινή επιθυμία, αλλά 
πολύ μεγάλη απασχόληση με 
τις υποθέσεις μέσα στη χώρα 
μας δεν επιτρέπει προς το πα­
ρόν να οριστεί συγκεκριμένα η 
προθεσμία τέτοιου ταξιδιού. 
Ελπίζω πως αυτό θα γίνει σε 
όχι και τόσο μακρινό μέλλον.

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ:. Ελπίζω βά­
σιμα ότι σύντομα θα κατορθώ­
σετε να βρείτε κατάλληλες η­
μερομηνίες για την πραγματο­
ποίηση της επίσημης επίσκε­
ψής σας στην Ελλάδα, επίσκε­
ψη που δεν θα είναι μόνο επι­
στέγασμα του κλίματος της 
κατανόησης και της συνεννόη­
σης η οποία χοφακτηρίζει τις 
σχέσεις μας αλλά και θα δώ­
σει νέα ώθηση στη συνεργασία 
μας, καθώς και στο κλίμα που 
δημιουργούμε στα Βαλκάνια, 
στη Μεσόγειο και στην Ευρώ­
πη. Ειδικότερα, πιστεύω πως 
η επίσκεψή σας αυτή θα ενι- 
σχύσει σημαντικά και τον α­
γκώνα που κάνουμε από την 
Πρωτοβουλία των Έξι για την 
Ειρήνη και τον Αφοπλισμό, ό­
πως ακριβώς είχε συμβεί και 
με την πολύ σημαντική επίσκε­
ψή σας στην Ινδία, που η απή­
χησή της είναι ζωηρή ακόμη 
σε όλους μας. Σας διαβεβαιώ 
και πάλι, αγαπητέ κύριε Γενι­
κέ Γραμματέα, ότι ο ελληνικός 
λαός και εγώ προσωπικά θα 
αισθανθούμε πραγματική χαρά 
να σας υποδεχθούμε, μαζί με 
την κυρία Γκορμπατσώφ, το 
συντομότερο δυνατόν στη χώ­
ρα μας.

2. Για τις ελληνοσοβιετικές 
σχέσεις:

ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ: Κατά τη 
γνώμη μας, οι σοβιετοελληνι-

στάση τους και την προσέγγι­
σή τους στις προκλήσεις των 
σύγχρονων διεθνών σχέσεων. 
Είναι επίσης γεγονός ότι η 
προσπέλαση από εμάς πολλών 
καίριων διεθνών προβλημάτων, 
όπως ο πυρηνικός αφοπλισμός, 
η μη στρατιωτικοποίηση του 
διαστήματος, ο τερματισμός 
των πυρηνικών δοκιμών, η δια­
φύλαξη της ειρήνης, η διεθνής 
συνεργασία και η ειρηνική ε­
πίλυση των διαφορώ^, είναι 
ταυτόσημη.

ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ: Η ειλικρί­
νεια απαιτεί να πούμε ότι δεν 
καταφέρνουμε, δυστυχώς, να 
εξασφαλίζουμε επιθυμητή πρό­
οδο σε όλους τους τομείς. Εύ­
λογη ανησυχία μας δημιουργεί 
η προσωρινή ΥΦΕΣΗ στην 
έμπορο - οικονομική συνεργα­
σία μας που έγινε αισθητή 
τον περασμένο χρόνο (...) Φαί­
νεται επίσης ότι έχουμε αρκε­
τά περιθώρια και για την ανά­
πτυξη πολιτιστικής και επιστη 
μονικής συνεργασίας ανάμεσα 
στους λαούς μας που έχουν 
κάνει τόσο σημαντική συμβολή 
στο θησαυροφυλάκιο του παγ­
κόσμιου πολιτισμού.

Παπανδρέου: (...) Αυτή ακρι­
βώς ή αρμονικά αναπτυσσόμενή 
συνεργα,σίια μας θα έπρεπε πρά­
γματι όπως και σεις το παρατη 
,ρείτε, να είχε ήδη αποδώσει πε­
ρισσότερους καρπούς στον το- 
ιμέα τής διμερούς οικονομικής και 
εμπορικής συνεργασίας όπου μυς 
παρέχεται ένα ευρύτερο φάσμα 
■από δυνατότητες και ευκαιρίες. 
Ένα συγκεκριμένο και σημαντικό 
βήμα στην κατεύθυνση αυτή εί­
ναι ασφαλώς η συμφωνία μετα­
ξύ των δύο χωρών μας για την 
κατασκευή και την εκμετάλλευση 
του εργοστάσιου Αλουιμίνας 
στην Ελλάδα. Συμφωνώ απόλυ­
τα μαζί σας ότι πρέπει να προ­
χωρήσουμε με ταχύτερο ρυθιμό 
σε νέες μορφιές συνεργασίας, ό­
πως τη δημιουργία κοινών εμπο 
ρικών επιχειρήσεων και βιομηχα 
νικών μονάδων συμπαραγωγής 
αλλά και την οργάνωση της επι 
ιστημονικής συνεργασίας μας για 
να συνεχίσουν οι λαοί μας να συμ 
βάλλουν όπως χαρακτηριστικά α 
ναφέρετε στην επιστολή σας, στη 
διεύρυνση της Γνώσης και στον 
ιεμπλσυτισμό του θησαυροφυλα 
κίου του ανθρώπινου πολιτι­
σμού. Είμαι βέβαιος ότι πολύ 
ισύντοιμα οι σκέψεις μας αυτές θα 
μπορέσουν να υλοποιηθούν στα 
ιδιαικά από όλους τους συνεργά­
τες μας.

Γκορμπατσώφ: Σας διαβεβαιώ 
νω κ. Ανδρέα Παπανδρέου, και 
για την επιθυμία μας να αναπτύσ 
σουμε και να τελειοποιούμε τις 
σόβι'ετοιελληνικές σχέσεις πάνω 
στη βάση ισοτιμίας και αμοιβαί 
ου οφέλους...

ΡΕΥΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
ΣΤΗ ΓΙΟΦΥΡΟ

Στην θαλάσσια περιοχή των 
εκβολών του Γιόφυρου και σε 
απόσταση 1000 μέτρων περί­
που από την ακτή, ποντίστηκε 
ρευματογράφος από τη ΔΕΥΑΗ 
σε συνεργασία με το Ε.Μ.Π., ί 
η θέση του οποίου επισημαί- 
νεται με κόκκινη σημαδούρα. Η 
πόντιση του ρευματογρόιφου έ­
γινε στα πλαίσια της ωκεανο- 
γραφικής έρευνας προκειμένου 
να οριστικοποιηθεί η διάταξη 
του στομίου του διαχυτήρατου 
αγωγού επεξεργασμένων λυμά­
των του Βιολογικού Καθαρι­
σμού της πόλης Ηρακλείου.

Οι λουόμενοι, οι ψαράδες 
και τα διερχόμενα σκάφη πρέ­
πει να αποφεύγουν να πλησιά^ 
ζουν την περιοχή του ρευματο- 
γράφου γιατί δημιουργείται 
πρόβλημα στις ενδείξεις του 
οργάνου.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΕΝΤΟΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ

Παρατείνεται μέχρι την Τρί 
τη (7)7) η διάθεση, της νέας 
σειράς των έντοκων Υραιμματι 
ων του Δημοσίου. Οπως ανακοι 
νωσε το υπουργείο Οικονομι 
κών η παραταση κριθηκε αναγ 
καια λόγω της αθροας προσέ 
λβυσηςι επενδυτών.

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 
μαθητών Γυμνασϊου - Λυκείου

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 228331

ευκαιρία αυτή, έγραψα ποίήση σε 
ρίιμα Κρήτης και του την 'αφιε­
ρώνω.
Καμάρι έχω εγώ για ·σε, 
αγαπητέ Βιτώρο, 
και εις το Βενιζέλειο 
πάλι θα κάνεις ντόρο. 
Ότι αρχίζεις πάντοτε 
στο τέλειο το φέρνεις, 
γι όσο κι εν είναι δύσκολο 
ράλι τα ’.ιαταφέρνεις.
Τα σόρδινα της Κρήτης μας 
έβγαλες με καμάρι 
από το χρονοντούλαπο 
άξιο παλικάρ>ι.
Τάβαλές στο ραδιόφωνο 
και χάριικ' όλη η Κρήτη 
απ' τη Σητεία, τσ Χανιά 
μέχρι τον Ψηλορείτη. 
Και δεν υπάρχει Κρητικός 
που να μην καμαρώνει 
κι όταν ακούει σόρδινα 
ο νους του δεν μερώνει. 
Να συνεχίσεις ©έλομέ 
:σου πάει το αξίζεις, 
της Κρήτης την παράδοση 
σωστά τη συνεχίζεις.
Ακόμη το μικρόφωνο 
κατέχεις και το πιάνεις 
γιατί ανέ τ' απαρνηθείς 
θα μας σε κουζουλάνεις, 
θα σε ανακηρύξομε 
(Πεώργίε Βιτώρο 
πρώτο εις τα ανέκδοτα 
και πρώτο ρκμαδόρο 
Απού φελά, παντού φελά, 
το λέω και το γράφω 
κ.ι αν χρειαστεί εγγύηση 
εγώ την υπογράφω. 
Τώρα στο Βενιζέλειο 
έχεις δουλειά μεγάλη, 
σαν το χορό το Κρητικό 
που λέμε πεντοζάλι.
Μα είόαι πρώτος χορευτής 
και θα τα καταφέρεις 
κι αν θα υπάρχουνε στραβά 
ευθεία θα τα φέρεις, 
θάσαι καμάρι Διευθυντής 
να μην το μετανοιώσεις 
και τη δουλειά που1 άρχιισες 
σωστά να τελειώσεις.
Το 'Κάστρο ξέρει και τιιμά 
και σένα θα τιμήσει 
κι ότι θα κάνεις όμορφο 
■σωστά θα εκτιμήσει.
Έχει ο Θεός γυρίσματα 
για να συναντηθούμε 
σε μαντινάδες ποίηση 
πάλι θα ξαναπούμε.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος.

Hits
Ε ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α Ε

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
• Κάθε 30 ενοικιάσεις βιντεοκασετών ένα θαυμάσιο 
και ακριβό μπλουζάκι δώρο.
• Κάθε απόδειιξη ενοικιάσεως βιντεοκασετών και μια 
πιθανότητα για το βεσπάκι που θα κληρωθεί στο τέ­
λος του χρόνου.
• Και όλα αυτά, μόνο με 100 δρχ. την ημέρα την βιν­
τεοκασέτα.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ



ΣΕΛΙΔΑ 4 ΣΑΒΒΑΤΟ, 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 1967

ΠΩΛΗΣΕΙΖ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμένα 
ποδήλατα. Πληροφορίες ταβέρ-

τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στο ΜέΊ'ντάνι, στην αρχή της 
οδού 1866. Πληροφορίες τηλ. 
243820 ώρες 8-10 π.μ, και 
2-5 μ.μ.

Ova «OSCAR», Μποφώρ 4, ένα­
ντι Χημείου, 12-15.00 και
19.00 — 22.00, κ. Φωτεινή.

(Π 773) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
-COLT 1200 C.C., 47.000 χλμ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
1.200|.000 δρχ. Μικρές ευκο­
λίες. Τηλεφωνήστε: 232127 α­
πό 6-10 απόγευμα.

(Π 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα -ουζερί λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241097.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα .130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι στην ο­
δό Ακαδημίας 25 - 27. Τηλέφ. 
243709, ώρες γραφείου.

ΤΣΟΥΤεοΥΡΟΣ: Πωλείται οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 - 2020172 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατοτρι 
βείου. Πληροφορίες κ. Ψαρά-

1—1 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΣ θάλαμος συν- 
τηρήσεως πωλείται 7 κυβ., εφο­
διασμένος με ημίκλειστο μηχά­
νημα COPELLAND. Επίσης πω­
λείται παπάκι HONDA 50 CC. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283538 — 
285430.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με πλή­
ρη εξοπλισμό στην πλατεία 
Κορνάρου, λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 281814 — 284786.

στη θέση Αμουδάρα, 
κάμπινγκ Μεταξά. Τηλ.

(Π 723),
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «στο Μπαλί

έναντι
250682.

(Π 717): 1—10

(ΓΤ 774)
έκταση

1—2

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντέλο τέλος '82, κατάλληλη 
για πολύτεκνους. Πληροφορίες 
τηλ. 256585 (μετά τις 8 το

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 ποδήλατα θα­
λάσσης, 2 κανώ θαλάσσης σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 252317.

(Π 765) 1—6

3.500 ιΜ2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715
ή 285247.

(Π 722) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA T50 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.432, από ΙΟ 
π.μ. — 1 μ.μ.

(Π 716) .1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καινουρ­
γές αυτοκίνητο ι|.χ. VOLVO 
340, με 18.000 χιλ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.

βράδυ).
(Π 768) 1—10

ΠΑΠΑΚΙ HONDA C. 90 από ι­
διώτη, καλομεταχειρισμένο, με 
λίγα χιλιόμετρα, πωλείται. Τι­
μή 140.000 δρχ. Τηλ. 252287.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανιχνευτής μετάλ­
λων, αχρησιμοποίητος, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 226.569.

(Π 769) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκια YAMAHA 
50 CC, δίχρονα, σε αρίστη κα­
τάσταση. Επίσης αυτόματα 
μοτ)τα PIAGGIO SI 50 CC. 
Πληροφορίες τηλ. 226.569.

(Π 770) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκ­
ταση 1.000 τ.μ. περίπου, 
•πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
και συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 
3 στρεμμάτων, μικρά και μεγά­
λα, στου Κόκκινη το Χάνι με 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 288417 
— 233163.

(Π 721) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωματικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 764) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) επί 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω­
νιακό 440 τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατά το ήμισυ 
και β) Εις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρά (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες

761318.
(Π714) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή T.E.I. (Εσταυρωμένο), 
τεμαχισμένο 200 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 252874 — 284690.

(Π 686) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στην 
τοποθεσία «Τσιρίτ ΜέΊ'ντάνι», 
απέναντι στον Άγιο Γεώργιο; 
Πληροφορίες στο τηλ. 282273 
από 9 π.μ. μέχρι 5 μ.μ.

(Π 707) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π 704) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε αρί- 
στη κατάσταση, FORD 'Εσκορτ 
'76 μοντέλο, με πολλά αξεσου- 
άρ. Πληροφορίες τηλ. 256989, 
ιΜιχ. Αρχαγγέλου 32, Κακουλά- 
κης Γιώργος.

243043.
(Π 641) 1—15

(Π 699) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μπερλινέτα, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ, μοντέλο '77. Γίνεται 
και μικρός διακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 730) 1—12

226369.
(Π 771) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4 στρέμματα αγρο­
τεμάχιο με ύδρευση, πλησίον 
Βαγιωνίτικης Γωνιάς και Αγίων 
Δέκα. Πληροφορίες τηλ. 227933 
κ. Γιάννη Πατεράκη.

(Π 772) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκρίνιο και έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
286849, Ηράκλειο.

(Π 767) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμερί­
σματα ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων κα­
λής κατασκευής σε θέση 
προνομιούχα. Πληροφο­
ρίες: Δ. Καπετανάκης, 

πολ. μηχ., τηλ. 221.727.
(Π 766)

(εργάσιμες ώρες), τηλ. 283.465.
' (Π 642) 1—20

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου λόγω αναχωρήσεως, 
σε κεντρική λεωφόρο. Τηλέφ. 
282969.

(Π 724) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNACK­
BAR σε κεντρικό δρόμο της 
πόλεως. Τηλ. 233756, ώρες γρα 
φείου.

(Π 679) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ορκόπιδο 230 τ.ιμ. 
τετράγωνο, μεταξύ Τσαλικάκι 
ικαι εθνικής οδού. Πληροφορίες 
τηλ. 241419.

(Π 737) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI - 
ΜΑΡΚΕΤ έναντι «Κρέτα Μπητς» 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος, 
πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
πωλήσεως τσιγάρων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254877 καθ’ εκάιστην 
10-12 μεσημέρι καί1 εντός όλη 
την ημέρα.

(Π 731) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στραντζα- 
ριστά σε αρίστη κατάσταση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 κατσίκια στο 
χωριό Καλικράτης Σφακίων μα­
ζεμένα ή και όσα θέλετε. Τηλ, 
0825)95235.

(Π 604) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο), 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας

(Π 645)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι 
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός 
δίου, γωνιακή, με δένδρα

1—25 
οικία 
ξένο­

ι σχε- 
στον

περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες

5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε- j προς τη θάλασσα 920 τ.μ. (οι-
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

κοδομήσιμο). Τηλ. 761015.
(Π 644) 1—25

(Π 705) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση (τουριστικά είδη και είδη 
λαΊ'κής τέχνης) στο Λιμένα
Χερσονήσου.
22763.

(ιΠ688)

Τηλέφ. (0897)

1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρη­
ση τζακιών, με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Απόσβεση σε μικρό 
χρονικό διάστημα. Μόνο σοβα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
και δίπλα 
Βαρβάρας

έξω από τα Μαλλί α 
στον οικισμό Αγίας 
οικόπεδο 40 στρεμ.

Τηλ. 238439
(Π 741) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ρες επί της 
Τηλ. 243709,

(Π 718)

— 225776.

μικρές γκαρσονιέ- 
οδού Κυκλάδων, 
ώρες γραφείου.

1—10

κατάλληλο για ξενοδοχεία 500. 
000 δρχ. το στρέμμα. Τηλέφ. 
255335, 8 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 494) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.840 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών σε θέση 
τουριστική εντός οικισμού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση, άρτιο και οικοδομή-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια 200 και 300 τ.μ. 
στην περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Συμβόλαια ανεξάρτητα. Τηλέφ. 
280341.

(Π 720) 1—5

σιμο. Τηλ.
(Π 719) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
για Μαρίνα

(0897) 41130.

οικόπεδο στην Α- 
(Τσαλικάκι) 226 τ.

μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 715) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128. Πληρο­
φορίες τηλ. 250992.

(Π 682). 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες YA­
MAHA Χ.Τ. 125, D.T. 175, VE- 
SPIES PIAGGIO 125 σε καλές 
τιμές. Τήλ. 224.919.

(Π 692) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό Δ.Χ. 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό­
μενο, καλοσυντηρημένο ,σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 ■—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως, με 
δύο προσόψεις. Πληροφορίες 
τηλ. 283.644 — 222.016.

ρές προτάσεις.
420.738.

(Π 618)

Τηλέφ. (031)

1—10

(Π 501) 1—15

231781.
(Π 592)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 
φοράς T.I.R. μισό ή 
Πληρ. τηλ. 280982

(Π 737)

.1—15
D. Μετά 
ολόκληρο

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου­
ζίνα εστιατορίου και ένα πλα- 
τώ. Πληροφορίες τηλ. 233.230.

(Π 652) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος «Μΰρινερ» 
180 μηχανή 140 HP Μέρκου’ί'- 
ζερ με το τρέιλορ κατασκευα­
σμένο από σωλήνες πιέσεως σε 
αρίστη κατάσταση και σε καλή 
τιμή. Τηλ. 284352 — 231125.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
κέντρο του Ηράκλειού τεσσά­
ρων δωματίων σε τιμή ευκαι­
ρίας, Πάρακαλώ τηλ. 236359 
μετά τις 7 μ.μ.

(Π 708) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 40 τ.μ. πλήρως εξοπλισμέ­
νο, 20 μ. αριστερά από τη 
στάση υπεραστικού λεωφορεί­
ου στις Γούρνες Πεδιάδας. Τη­
λέφωνο 234125.

(Π 709) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νέας κα­
τασκευής ρετιρέ, περίπου 100 
τετρ. μέτρων σε πολυκατοικία 
στο κέντρο της πόλεως, σε λο­
γική τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
282009 ή (0294) 71072 ή (01) 
3636636 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
1600 CC σε πολύ καλή κα 
τάσταση. ιΜοντ. 79. Τιμή 
1.950.000. Τηλ. 241262, 
από 10—2 μ.μ.

(0754) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά 
ξύ Μοιρών - Καπαριονών 
15 μέτρα από τον εθνικό 
δρόμο, ’έκτασης 700 τ.μ. 
Χαμηλή τιμή. Τηλ. Ηρα­
κλείου 250606.

(Π761) 1—5

(Π 667) 1—10

ΟΤΟΡ ΟΊ'Λ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΫΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.

16ος ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 3 1 πς ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1986

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

31/12/86 31/12/85

ΠΑΓΙΟ

Γήπεδα 1 052.509.702 1.050.375.456

Κτίρια και έργα υποδομής 
Μειον: Αποσβέσεις

548.036.834
230.395.058 317.641.776 323.455.690

Βιομηχανοστάσια
Μείον: Αποσβέσεις

24.382.125
19.589.202 4.792.923 <632.384

Μηχανήματα και Εγκαταστάσεις 20.296.399.942
Μείον: Αποσβέσεις . 8.377.269.919 11.919.130.02Τ 9.606.213.146

Μεταλλικές Δεξαμενές 
Μείον: Αποσβέσεις

3.229.717.023
952.415.203 2.277.301.820 2.488.139 526

Σωληνώσεις
Μείον: Αποσβέσεις

1.583.675.585
947.017.579 636.658006 758.401.642

Έπιπλα 4 Σκεύη · Μηχανές γραφείων 
Μείον: Αποσβέσεις

237.987.024
124.495.158 113.491 866 116.056697

Μεταφορικά μέσα ■ Πλωτά μέομ 
Μείον: Αποσβέσεις

134.240.450
87 423.681 46.816.769 43.797.702

Λιμενικές Εγκ/σεις σε Χώρους Τρίτων 
Μείον: Αποθεματικό αποκαταστάσεως

57.259.046
_ 25.568.651 31.690,395 _ 33.627.875

Σύνολο αρχικής αξίας παγίων στοιχείων
Μείον: Αποσβέσεις που διενεργήθηκαν μέχρι 31/12/86

27.164.207.731
10.764.174.451 16.400.033.280 14.424.700.118

Έργα υπό κατασκευή · ημιτελείς Εγκαταστάσεις 569.884.553 102.740.224
Προκαταβολές σε κατασκευαστές Επεκτάσεων Διυλιστηρίου 102.243.930 407.533.843
Συναλ/κές διαφορές από υποχρεώσεις σε κατασκευαστές 4.648.790.828 5692.185.298
Συμμετοχές σε άλλες Εταιρείες 150.000 150.000
Εγγυήσεις παροχών και μισθωμάτων 7.842.770 7.346.610

ΣύνολοΠάγίου Ενεργητικού 21·728^5.361 20 634 656.093

ΚΪΚΛΟΑΟΡΟΪΝ

ΠΟΣΑ ΣΕ ^ΡΑΧΜΕΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

(Π 700) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
καλές τιμές: 
«BLAUPUN1KT

1—10 
ηλεκτρονικά σε 
Μια τηλεόραση 
27" STEREO»

τιμή 160.000. Ένα βίντεο «NA­
TIONAL HIFI STEREO» τιμή 
160.000. Ένα στερεοφωνικό 
«TECHNICS, KENWOOD και 
RIONEER» τιμή 250.000 και 
μια κιθάρα «RIVERHEAD ELE­
CTRONIC BASS» τιμή 80.000. 
Πληροφορίες από 9 πρωί έως 
12 μεσημέρι και 5 απόγευμα έ­
ως 8 βράδυ στο τηλ. 280584.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ο 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24 
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΛΠΟΒΕΜΑΤΑ

Πρώτες ύλες - Βοηθητικές ύλες 
Είδη συσκεοασιας - Ανταλλακτικό 
Ημικατεργασμένα Προϊόντα
Έτοιμα Προϊόντα
Εμπορεύματα

3.482.222.895
988.432.232
158,923.673

5.623.438.917
' 1.371.560.115 11.624.577.832

2 530.920.938
853.876.014
376.041.506

10.284.357.333
9.605.642.266

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Πελάτες
Χρεώστες Διάφοροι
Επισφαλείς Απαιτήσεις
Προκαταβολές σε Προμηθευτές
Ενέγγυα Πιστώσεις & Προεμβάσματα 
Γραμμάτια Εισπρ. στις Τράπεζες για Είσπραξη 
Έξοδα Επόμενης Χρήσης

25.387.042.266
1.212.154.948

308.517.166
1.011.894.098

168.639.640
148.715.846
500500.182 28.737 464 146

12308.582.286
1.080.143.131

353.382.715
861.816.641
85.934.647

138.157.456
497.944.676

wesam
Ταμείο
Τράπεζες ■ Λογαριασμοί καταθέσεων

Σύνολο κυκλοφορούντος Ενεργητικού

Σύνολο Ενεργητικού

15,233,767
202228.959 217.462.726

40.579.504.704

62 308.450 065

53.898.745
93.995.438

39.124.693.792

59.759.349.885

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

Ληφθείσες Εγγυητ. Επιστολές, συναλ/κές
& Επιταγές Εισπρ/ες σε Εγγύηση
Δοθείσες Εγγυητικές Επιστολές Τραπεζών
Δοθείσες υποθήκες & προσημειώσεις υποθηκών 
σε ακίνητα της Εταιρείας

46.087.458
3 256.696.856

63.111.810
974.012.234

Σύνολο

44.029.301.400

47332.085714

38.925.418.000

39 962.542044

ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο (Καταβλημένο · 83.400 Μετοχές
Τακτικό Αποθεματικό
Αποθεματικό Παραγωγικών Εγκ/σεων Α.Ν 147/67
Αποθεματικό Παραγωγικών Εγκ/σεων Ν.Δ 1078/71
Αποθεματικό Κεφαλαίου Κινήσεων Ν.Δ 1078/71
Αποθεματικό Παρσγωγ. Εγκαταστάσεων Ν.Δ 849/78
Αποθεματικό Επιχορηγήσεων Ν.Δ 1262/82
Αποθεματικό Εκπτώσεων Φόρων
Έκτακτο Αποθεματικό

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Λογαριασμοί συγγενών εταιρειών (ΝΔ 2687/53)
Τράπεζες
Προμηθευτές · Πιστωτές
Γραμμάτια Πληρωτέα

των 30000)

31/12/86 31/12/85

2.502.000.000 2.502.000.000
154.791.029 122.564.029
303.436.658 303.436.658
702.562.100 702.562.100

78.060.729 78.060.729
580.168.863 266.070.934
107,180.000 107.180.000

6.447.397 4.528.380
237.049.548 237.049.548

4.671.696.324 4.323.452378

2.195.714.756 3.554.448.732
10095.540.909 6 445.945.220
5.175.607.500 5.832.621.375
1.799.413.740 19 266.276 905 3.045.337.490

15.216.912.612
1.060.433.160

21.484.888.222
46.968.973

258.398.097
152.735.772
150.120.000

15.163.371.169
1.129.213.196

18 949.481.245
94.783.301

785.082.101
285.493.678
150.120.000

(Π 729) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γρός στο 
βο ΜΠαλί,

παραθαλάσσιος α- 
συγκοινωνιακό κόμ-
εκτάσεως

μάτων. Πληροφορίες 
νο (081) 282090, κ. 
δάκης.

.(Π 728),

2 στρεμ- 
τηλέφω- 

Γ. Χουρ-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
στην περιοχή Καμίνια (γήπεδο 
ΟΦΗ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
289265 (κ. Στρατιδάκη).

(Π 695) 1—6

BPAXYnroegMg υποχρεώσεις
Τράπεζες
Γραμμάτια Πληρωτέα 
Προμηθευτές ■ Πιστωτές 
Προκαταβολές Πελατών 
Έξοδα Πληρωτέα 
Φόροι & Εισφορές πληρωτέες 
Μεικτά μερίσματα 1986 πληρωτέα

Σύνολο Παθητικού

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

Δικαιούχοι ληφθεισών Εγγυητ. Επιστολών, συναλ/κών 
& Επιταγών Εισπρ/ων
Δικαιούχοι δοθεισών Εγγυητικών Επιστολών 
Δικαιούχοι υποθηκών & προσημειώσεων υποθηκών 
επί Ακινήτων της Εταιρείας

Σύνολο

38370476836

62 308.450 065 59.759.349.885

46:087.458
3.256.696.856

44,029.301.400
47’332.085.714

63.111.810
974.012.234

38-925.418.000

39 962.542 044

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1) Επί των γηπέδων, κτιρίων, βιομηχανοστασίων, μηχανημάτων και εν γένει Εγκαταστάσεων, έχουν εγγράφει οι κάτωθι υποθήκες a προσημειώσεις: α) Υποθήκες ποσού δρχ. 3.200.000 και προσημειώσει; υποθηκών ποσού 
δρχ. 14.745.500.000 σε ασφά?.εια Τραπεζικών δανείων, προσημείωση υποθήκης ποσού $120.800.000 σε ασφάλεια Τραπεζικών δανείων μας και συγγενούς Εταιρείας, τα υπόλοιπα των οποίων κατά την 31 -12-86 ανερχόταν σε δρχ. 22.225.182.756 
& β) Υποθήκες ποσού λιρετών Ιταλίας 4.700.000.000 ποσού $106.500.000 υπέρ των κατασκευαστών επεκτάσεως Διυλιστηρίου. 2) Η προτεινόμενη διάθεση των καθαρών κερδών της Χρήσεως 1986 τελεί υπό την αίρεση της εγχρίσεώς 
της από το σύνολο των μετόχων της Εταιρείας. 3) Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολούθησε η Εταιρεία, θα περιληφθούν στην Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων.

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ» 1986

Μεικτά Αποτελέσματα από Επαγγελματική δραστηριότητα
Πλέον: Συναλ/κές διαφορές πιστωτικές από λογ/σμούς Απαιτήσεων και 

λοιπά έσοδα Εκμεταλλεύσεως

Μείον: Αποσβέσεις που κοστολογήθηκαν
Αποδοχές & Εργοδ. Εισφορές Προσωπικού Διυλιστηρίου

Μεικτό κέρδος

Μείον: Αποδοχές & Εργοδ. Εισφορές Προσωπικού Διοικήσεως
Λοιπά Εξοδα Διοικήσεως
Εκτακτη Εισφορά Υ.Α. Ε15451/85
Εξοδα Χρηματοδοτήσεως
£ξοδα Πωλήσεων
.Αποσβέσεις Επίπλων ■ Σκευών & Αυτοκινήτων

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 1986

J98®

5.975.997.440

3.625.730.352

9.601 727.792

1985

5.444.977339

5.542.811.631

11087788.970

Σε Τακτικό Αποθεματικό 
Σε Αποθεματικό Ν.Δ 1078/71 
Σε Αποθεμ. Κεφαλ. κινήσ. Ν.Δ. 1078/71 

Σε Αποθεματικό Ν.Δ. 849/78

1986

32.227 000

314.097.929

1985

30.963.428
121 616842
13.511.631

266070.934
2.187.833 082
1.676.979 297 3864.812.379

1 764 624.015 
1564 688 218 . 3 320312.233

Σε Εκτακτο Αποθεματικό 
Μεικτό μέρισμα 150.120.000

50.432
150.120.000

57369151)3 7 758 476.737 496444929 583 333.267

Πλέον: Εσοδα από εναποθηκεύσεις, αφερματισμούς κ λπ.

Τόκοι Πιστωτικοί

Μείον: Ειδικές δαπάνες επί Εξαγωγών
Συναλ/κές διαφορές Χρεωστικές από λογ/σμούς υποχρεώσεων

Κέρδη Χρήσεως:
Μείον: Φόρος Εισοδήματος

Καθαρά κέρδη χρήσεως για διάθεση

924.438.232

340 189 245 284900 060
582.169 514 406326 577

— 45822 258
3.094.961 175 2 651 994 555

367.961.155 659 128.239
40548 846 4 425 829935 31702882

1.311.085 478
727.610.882 910.072.327

24.411.475 752.022.357 14.365.905

2.063.107.835

700.000.000 871.000^000

718.567.870 1.418.567.870 3.112.771.823

644 539.965
148.095.036

496.444.929

4.603.040.396

4079 874.571

3678602.166

3.983.771^23

619268.575
36.935.30?

582.333267 Αθήνα 10 Απριλίου 1987

Ο 
Πρόεδρος 

του Διοικητικού Συμβουλίου

ΒΑΡΔΗΣ I. ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΗΣ

Ο 
Ειδικός 

Εξουσιοδοτηθείς σύμβουλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ

Ο
Οικονομικός διευθυντής

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΚΑΛΥΒΑΣ

Ο
Διευθυντής του Λογιστηρίου

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν. ΠΟΡΦΥΡΗΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς τους κλ Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας ΜΟΤΟΡ ΟΊ'Λ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

Ελέγξαμεν τον ανωτέρω Ισολογισμόν της Ανώνυμης Εταιρείας ΜΟΤΟΡ ΟΊ'Λ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ της 31ης Δεκεμβρίου 1986 και τα αποτελέσματα, τα οποία προέκυψαν από τις εργασίες της, κατά την εταιρική χρήση, 
που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 1986. Κατά τον έλεγχό μας εφαρμόσαμε τις διατάξεις του άρθρου 37 του κωδικοποιημένου Ν. 2190 «περί Ανωνύμων Εταιρειών» και τις ελεγκτικές διαδικασίες, τις οποίες κρίναμε κατάλληλες, στα πλαίσια 
των ελεγκτικών αρχών που ακολουθεί το Σώμα Ελλήνων Ορκωτών Λογιστών. Η Εταιρεία ζήτησε τα βιβλία και στοιχεία τα οποία προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία και τα έθεσε στη διάθεσή μας για τη διενέργεια του ελέγχου. Παρασχέθη­
καν οι πληροφορίες και επεξηγήσεις τις οποίες ζητήσαμε. Λάβαμε γνώση πλήρους απολογισμού των εργασιών των Υποκαταστημάτων της Εταιρείας. Στα βιβλία της Εταιρείας έχει τηρηθεί κανονικά λογαριασμός κόστους παραγωγής 
και δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής, σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. Σημειώνεται ότι 1) Στο ενεργητικό του Ισολογισμού περιλαμβάνονται απαιτήσεις σε καθυστέρηση και επισφαλείς απαιτήσεις συνολικού ποσού 
δρχ. 421.000.000 περίπου, για τις οποίες δεν έγινε πρόβλεψη για πιθανές ζημίες από τη μη είσπραξή τους. 2) Βελτιώθηκε το αποτέλεσμα της χρήσεως 1986 κατά δρχ. 12.900.000 περίπου από τακτοποιητικές εγγραφές σε λογαριασμούς 
του Ισολογισμού οι οποίες αφορούσαν και προηγούμενες χρήσεις. 0 ανωτέρω Ισολογισμός και οι αναλύσεις Αποτελεσμάτων Χρήσεως και Διαθέσεως Κερδών, προκύπτουν σπό τα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας και απεικονίζουν, 
αφού ληφθουν υπ' όψη οι παραπάνω σημειώσεις, βάσει των διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει, γενικά παραδεκτές και είναι ομοιόμορφες προς εκείνες της προηγούμενης χρήσεως την οικονομική 
κατάσταση της εταιρείας κατά την 31η Δεκεμβρίου 1986, καθώς και τα αποτελέσματα της χρήσεως, που έληξε αυτή την ημερομηνία.*

Αθήνα 24 Απριλίου 1987 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ Α. ΨΑΡΟΣ

Οικοδομικαί Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693
Πωλούνται διαμερίσματα 
αριίστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π'601) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση D1 
SCO στο κέντρο του Ηρα 
κλείου λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 223- 
793 μόνο βραδυνές-ώρες.

(Π664) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 TL 10ΟΟάρι 
σε αρίστη κατάσταση (δεκτός 
κάθε έλεγχος), μόνο μετρητοίς 
850.000 δρχ., με ραδιοκασετό­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250425 ή 250432, 6 - 8 μ.μ. και 
238769 8-10 μ.μ.

.(698); 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μο­
ναδικό ξενοδοχείο εν λειτουρ­
γία εις ΝΙΕΑΠΟΑΙιΝ ΙΜΕΡΑΜ1- 
ΒΕΛΟΎ. Παλαιό κτίριο, τριό- 
ροφο και ισόγειο μαγαζί, αντί 
ποσού 10.000.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Πληροφορίες τηλ. (0841) 
32268 — 9587029 — (0297) 
53136 μεσημβρινές ώρες.

(Π713) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
1) Μονοκατοικία σύγχρονη 

90 M2 σε οικόπεδο 210 τ.μ., 
θέσις πλησίον Κονδυλάκη. Συ­
νολική δόμησης επί του οικο­
πέδου 378 τ.μ. σε όλους τους 
ορόφους. Αξία 14.000.000 δρχ, 

2) Μονοκατοικία 100 τ.μ, σε 
οικόπεδο 4 στρεμμάτων πέντε 
μηνών, αποπερατωμένη, σε ύ­
ψωμα με θέα απεριόριστη, θέ­
σις πλησίον ταβέρνας «Αγρό­
κτημα» (Φοινικιά). Αξία 7.000. 
000 δρχ.

3) Διαμερίσματα τριάρι και 
γκαρσονιέρα αρίστής κατασκευ­
ής, θέσίς θέρισος, ετοιμοπα­
ράδοτα. Αξία 72.000 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

4) Διαμέρισμα 100 τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής πλησίον σού­
περ - μάρκετ «Κάστρο» (Ρομα­
ντική Γωνιά) ετοιμοπαράδοτο 
με πάρκινγκ. Αξία 8.200.000 
δραχ.

5) 1080 τ.μ. αμπέλι επί της 
ασφάλτου προς Φοινικιά με 15 
μέτρα πρόσοψη. Αξία 1.600. 
000 δρχ.

6) Ξενοδοχείο παλαιό σε κα­
λή κατάσταση στο κέντρο της 
Νεάπολης, αποτελούμενο από 
106 τ.μ. ισόγειο κατάστημα, 
106 τ.μ. 1ος όροφος, 106 τ.μ. 
2ος όροφος και 106 τ.μ. 3ος 
όροφος. Αξία. 10.000.000 δρχ.

7) Ισόγειο δυομισάρι 56 τ.μ. 
κοντά στην πλατεία Ατσαλέ­
νιου. Αξία 2.800.000 δρχ. Δί­
δεται και με δάνειο Εργατικής 
Κατοικίας.

8) 960 τ.μ. με πρόσσοψη 
19 μέτρα επί της κεντρικής α­
σφάλτου προς «Κρέτα Μπητς» 
συγκεκριμένο, άρτιο και οικο- 
δαμήσιμο με 9.500 δρχ. το μέ­
τρο.

Για συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες μεσιτικό γραφείο «ΜΕ-
ΣΙΤΑΓΟΡΑ», 
τηλ. 255969. 

.(Π 621),

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ,

ib=Z

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 
1982, 8 φορολογήσιμοι, 
αγραντζούνιστο, αιρ κο- 
ντίσιον, συναγερμός. Τι­
μή 3.500. 000 δρχ. Τηλ. 
226746, από 9-3.

(Π 740) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Π2Λ0ΥΝΤΑΙ

1. Κατάστημα με σπόγΕίο 
στην οδό Ευρώπης 1, 71 
μ2, 5.500.000 δρχ.
2. Διαμέρισμα ημι'υ'πό- 
γειο στην οίδό Δαμασκη­
νού 27, στο ΜασταμΓά, 
61 μ2ι, 3.000.000 δρχ.
Πληροφ. ώρες γραφείου, 
τηλ. 281107, 221ΘΟ3.

(Π745) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας πλήρως εξοπλισμέ 
νη, εν λειτουργία, σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης 
(παραθαλάσσια). Πληρο­
φορίες τηλ. 287667.

,(Π748) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
TOYOTA ΚΟΡΟ’ΛΛΑ VAN 1300 
C.C., μοντέλο '85, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ, 257784 — 
256242 όλες τις ώρες.

(Π 689) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγόκυβων 
SAVOI, ιταλική, αυτόματη. Πα­
ράγει 60 κιλά το 24ωρο. Τιμή 
250.000 δρχ., 100 χιλ. προκα­
ταβολή και 3 γραμμάτια των 
50.000 δρχ. Επίσης βιτρίνα με­
ταλλική 2,2 μέτρα με κρύσταλ­
λα γιά σούπερ - μάρκετ, για 
αξεσουάρ, για ψιλικατζίδικο 
κλπ. καθώς και καθίσματα και 
τραπέζια για καφετέρια εσωτε­
ρικού χώρου. Τηλέφ. 230.121 
πρωί, 281.601 βράδυ.

κη Ανδρέα, 
251673.

(Π 570)

τηλ. 251748 και

1—10
ΟΠΕΛ ΜΑΝΤΑ κουπέ, δίθυρο,
χρυσαφί, σε αρίστη 
ση, πωλείται. Τηλέφ. 
289303.

(Π 661)
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ

κατάστα-
283134 —

1—10 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 από 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 50 σε 
καλή κατάσταση, 90.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 225621 —
286746.

(Π 758) 1—3

(Π 746) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 με 20.000 
χλμ·, Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 
234013, από 5 μ.μ.. — 10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ενός τόν- 
νου μάρκας DATSUN, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ; Τιμή 150. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 747) 1—3
280743.

(Π 753)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήμα­
τος στην οδό Δαιδάλου. Τηλ. 
(0841) 22902.

(Π 739) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '79, 
με 79.000

OPEL KADETT μο- 
σχέδόν καινούργιο, 
χιλιόμετρα. Τηλέφ.

230048 όλες τις ώρες. 
(Π 738)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
περίπου 1.500 τ.μ., εντός οι­
κοδομικής ζώνης, κατά προτί­
μηση ολόκληρη, κατάλληλη για 
δημιουργία, κάθε είδους επιχει- 
ρήσεως και ειδικότερα πρατη­
ρίου καυσίμων, πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων κλπ., νότια της Α- 
λικαρνασού επί της εθνικής ο­
δού πλησίον συγκοινωνιακού 
κόμβου, ή και κατά οικόπεδα 
των 250 και 300 τ.μ. Περιοχή 

, κατοικημένη με φως κατ νερό.
Πληροφορίες τηλ. 227681.

(Π 703) .1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VI­
DEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Όλα τα θέματα 
ORIGINAL. Για πληροφο 
ρίεςιστα τηλ. 286876 ώρες 
εργάσιμες και 238598 από 
2 μ.μ. έως 5 μ.μ.

(Π669) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα μετά τον πρώτο κό 
μβο Αγ. Πελάγιας και άνω 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανιών, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το καλύτερο 
οικόπεδο στη Λοφούπολη 
άρτιο οικοδομίσιμο. Πλη- 

,ιροφ. τηλ. , 242853 από 9 
—1.

(Π553) 1—10

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι και 
κρεβατοκάμαρα σε αρίστη κα­
τάσταση και τα δύο σε πολύ 
καλή τιμή, λόγω αναχωρήσεως. 
ΐΠληροφορίες τηλ., 227896.

(Π 755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.166 τ.μ. 
στην περιοχή Γάζι, συνορεύον 
με εργατικές κατοικίες. Τηλέφ. 
280.770, ώρες 11 π.μ. — 1 μ.μ.
και 6 μμ. — 8 μ.μ. 

(Π 756).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ΟΜ 50, 
χιλιόμετρα,

φορτηγό 
1,5 τόν.,

1—6

αυτοκίνη- 
με 50.000

πετρέλαιο, σε αρϊ-
στη κατάσταση ή ανταλλάσσε­
ται με κλούβα. Πληροφορίες 
τηλ. 255429 ή 255442.

(Π 757). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ψησταριά πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πλη ρ ο φ ο ρί·ε ς α υτ οπρ οσώπω ς, 
Πυράνθου 6, Χανιώπορτα, 7-8 
καθημερινώς.

(Π 750) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία· στην 
Αλικαρνασσό Δημοικρ,ατίας και 
Ηρακλείτου 1, γωνία, κοντά 
στην πλατεία, 117 τ.μ. Τηλέφ. 
252.807, ώρες καταστημάτων.

(Π 751) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή MINOLTA, 200 Μ. LENSES 
και με αξεσουάρ. Τηλ. 226582, 
ώρες καταστημάτων, κ, Τίτο.

(Π 752) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA, μο­
ντέλο Δεκέμβριος 1980, σε πο­
λύ καλή κατάσταση, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 233.519.

(Π 759). 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη: 1) 
Μηχανές YAMAHA 250 RD, 200 
RD, 80 DT σε αρίστη κατάστα­
ση. Προέρχονται από το εξω­
τερικό. 2). FIAT SPIDER ανοι­
κτό σε λογική τιμή. Πληροφο-
ρίες τηλ. 222734.

(Π 760)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .καταψύκτης 
γελματικός, διαστάσεων

1—2
επαγ- 

1,25 X
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
καφετέρια - SNAK BAR, 
πλήρως εξοπλισμένη, σε 
κεντρικό σημείο στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230.593, 
ώρες 8-11 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τι­
μή επιχείρηση «Ταβέρνα» 
σε ιδανικό σημείο. Δυνα­
τή μετατροπή σε Πιάνο - 
Μπαρ -Μπουάτ κτλ. Τηλ. 
238412 από 4 μ.μ.

(Π672) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτοσε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
άνωθεν Σταυρακιανής 
Καμάρας στη θέση Σπη- 
λιάρα περιοχής Σταυρα- 
κίων, 6 περίπου στρεμ­
μάτων με 131 ελαιόδεν- 
δρα 12 ετών, γωνιακό, 
με δύο δρόμους. Τηλέφ. 
081)227001.

(Π 681) 1—10

1,00X0,90 με βιτρίνα κρυστάλ 
λινή. Μοτέρ εξωτερικό. Αρίστη 
κατάσταση, τιμή χαμηλή. Τηλ.
250.606.

(Π 762) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμένα 
Χερσονήσου, 1.500 τ.μ., έναντι 
«ΣΙΛΒΑ ΜΑΡΗΣ», με πρόσοψη 
επί της εθνικής οδού. Πληρο-
φορίες τηλ. 225516.

(Π 749)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
5,8 μ., τύπου ODA, 
γα, εσωτ. πετρέλαιο

.1—6 
ταχύπλοο 
200 άλο- 
με πολλά

εξτρά, λόγω αναχωρήσεως στο
εξωτερικό.
1 -5 μ.μ.

,(Π 763),

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νο 80 τ.μ.

Τηλ. 280238, από

ισόγειο υπερυψωμέ- 
ημιτελές, κατάλληλο

για κατοικία ή κατάστημα με 
ακάλυπτο χώρο 36 τ.μ. στην 
οδό Πετλεμπούρη, δίπλα στο 
γήπεδο ΟΦΗ. Πληροφορίες Κα­
λοκαιρινού 156, ψαράδικο.

(Π 676). 1—10

4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. τριαξονικό α­
νατρεπόμενο 1824 «Μερσεντές» 
μισό ή ολόκληρο. Τηλ. 252850

1-— 234228. 
(Π 584) 1—10

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

με μαστόρους! Ένα όμορφο, σίγου­
ρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με ό­
λα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγ­
κοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής για σιγουριά, καλύτερες 
συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσα 
νίδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. θερμο­
μόνωση - ηχομόνωση 40ο)ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτε­
ρικό τοίχωμα 14 εκατοστών.
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να 
δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζόμενων δωματίων ξε­
νοδοχειακής εκμετάλλευσης, και με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση, άνε­
τη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 
ο) Επί της Λεωφόρου 62 Μαρ­
τύρων 180 μ2 περίπου μαζί με 
τον αέρα, β) Σε παράλληλο της 
Λ. Καλοκαιρινού (Χανιώπορτα) 
μαζί με τον αέρα. Δυνατότητα 
κάλυψης δύο ορόφων. Τιμές ευ­
καιρίας. Γίληροψορίες τηλέφω­
νο 222532 ώρες καταστημάτων 
και 251995 — 280944.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
στην περιοχή Κόκικίνιη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως. Πληροφορίες 
στο τηλ. 221.309.

(Π 775) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διώροφος 
παλαιό οικία πλησίον ΞΕΝΙΑ — 
επί της ΧΟΡΤΑΤΣΩΝ — επί οι­
κοπέδου 40 M2 με πρόσοψη 8 
μέτρων, με συνολική κάλυψη 
112 M2, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη στην τιμή των 
1.800.000 δρχ. ιΠληρώφοίϊίές 
ιΜιΕΣΙΤΑΓΟΡΑ, ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, 
τηλ. 255969.

(Π 668) 1—7

ΦΫΣΪΚΟΣ παραδίδει Φυσική - ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ζητά εργασία σε 
Χημεία σε ανεξεταστέους Γυ-■ ξενοδοχείο, εντός ή εκτός πό- 
μνασΐου. Τηλ. 230033. R λεως. Πληροφορίες τηλέφωνο

(Μ 198) 1—4 | 239500.
ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίς βέτεκπαι-(Ζ 457) 
δευθεΐσ,α στην Αγγλία, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα Αγ­
γλικών. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίας τηλ. 282.546.

(Μ 201) 1-5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ­
γλικών σε αρχάριους και μαθη­
τές Γυμνασίου άνέξετάστέους.

. (Μ 200) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μέ πολυετή δι­
δακτική φροντιστηριαική πείρα 
στην Αθήνα αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα την προετοιμασία μαθη­
τών Γύμνάσίόυ και λυκείου με 
ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλέφω-
νο 286650.

(Μ199) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα στα Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου - 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 229.122, από 9-11 ri.p'. και

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για την ταβέρνα «Αλκυών», 
ιΚοκκίνη, Χάνι. Τηλ. 761129.

(Ζ 456) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συντηρητής 
ηλεκτρολόγος μηχανημάτων πα­
ρά εμπορικής εταιρίας. Τηλέφ. 
225706.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας 
«Κουκλέιν» και εργοδηγός. 
Πληροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ45,9 Q <7^
ΧξιΩ^ΑΓΙΚΟΣ μόνιμός ζητά 
για ενοικίαση διαμέρισμα δυά­
ρι ή μεγάλη γκαρσονιέβά μέ 
κεντρική θέρμανση. Τηλέφωνα 
252389 — 252544.

(Ζ458) 1-^2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες να οργανώ- ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την 
σουν ομάδα άνω των 5 ατό- ταβέρνα - πιτσαρία «Βάλκά- 
μων, σε εταιρεία με εσώρουχα, νία». Γίληρόφορίές τηλ. 286338
ξΐο,σοατό αρχηγού 5ο) ο. Τηλ. - τ., 4) 1—5
256.985. ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ανω

των 130 τ.μ. με μέ^άλή αυλή 
ή ημιτέλής κατασκευή για ε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
PUB «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πούλου 21, έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρο». Ημερομίσθιο 2.500- 
4.000 δρχ. Πληροφορίες εντός 
από 10-12 μ.μ.

(Ζ440) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γύρω στα σα­
ράντα ετών να προσέχει 2 παι­
διά ηλικίας 5 και 6. ετών απο­
γευματινές ώρες. Πληροφορίες 
κ. Φωτεινή, Εθνικής Αντιστά­
σεως και Λ. Ικάρου, γωνία (έ- 
μπορεύματα Ολυμπίακής), οι­
κία Μαυράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι. Πληροφορίες τηλ. 256079.

HniKiascMTi Ί— i
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμ&άίσβά’τά (STUDIOS) στο 
κέντρο του Ηράκλειου, Πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική ,όιάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη ή όχι στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 220859.

(Ζ 374) 1—10 (Ζ449) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πρα­
τήριο υγρών καυσίμων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251010.

ηργγ^λματική στέγη. Τηλέφωνο 
22(262, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 452) 1—3 (Ζ463). 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη - κα­
τάστημα 500 τ.μ. ολόκληρο ή 
και το μισό επί της νέας οδού 
(γέφυρα Κατσαμπά), έναντι I. 
Ν. Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 250522

(Ε7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διάμερίσματα στις Γούρνες με 
πισίνα. Τηλ. 226973 - 255516.

(Ε968) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORRIS MARINA σε αρίστη 
κατάσταση, χρώμα εργοστασί­
ου, μοντέλο 1982, σε καλή κα- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
227896.

(Π 693) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιερέα TOYOTA 
CUrtULL-A VAN, μοντέλο '84, 
ταξινομημένο ως αγροτικό, με 
22.000 χιλ. Δεκτός κάβε έλεγ­
χος. Τιμή 1.150.000 δρχ. Τηλ. 
236882 από 8 π.υ. έώς 3 μ.μ. 
και 7-9 μ.μ.

(Π 694). 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFE- 
ΤΑ 1,6, μοντέλο 1978, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 254037 
— 226546.

(ri 743) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριθέσιος καναπές 
με 2 καρέκλες και ένα τραπε­
ζάκι τύπου Λουί Σεζ, έργόστα- 
σίου Εγγλεζάκη. Τηλ. 258139, 
9-4 μ.μ.

(Π 744). 1—3

5-9 μ.μ.
(Μ 169) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βίλα ή μονοκατοικία 
παραθαλάσσια σε περιοχή Καρ- 
τερού έως Κόκκινη, επιπλωμέ­
νη (τριών τεσσάρων δωμα­
τίων) για καλοκαιρινή περίοδο.
Πληροφορίες (7-2) 
τηλ. 241816.

(Ζ 450)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας 
μαγείρου για μερική

— 6-10),

1—2

ή βοηθός 
ή ολική α-

πασχόληση. Πληροφορίες τα­
βέρνα «ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ», Μάλια.

(Ζ 453) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλέρ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή­
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριό. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—β μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τμήμα πωλήσεων 
άνδρας 25 - 40 ετών μέ δίπλω­
μα αυτοκινήτου επαγγελματικό. 
Τηλ. 239.427, ώρες καταστη­
μάτων.

ΖΗΤΑΜΕ προς αγοράν σκαλω­
σιές ρικοδομωγ .μεταχειρισμέ­
νες. Τηλ. 239.4^7.
,,ίΖ^β)... 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
Βλάσης Κάστανακης, τηλέφωνο
224505.

(Ζ 424) 1—10
1—2

ZtMiΕΠAi βοηθός ηλεκτροτε­
χνίτου και ·'--·· -
λικίας έως

βοηθάς ψυκτικού η-
25 ετών. Πληροφο-

(Ζ 326) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα από το του 
ρισίτκό γραφείο INTER- 
EV1AIR. Πληροφ. τηλ. 
286865, 226997.

(Ζ437) 1—6

ρίιες τηλ. 256000 από 9-2 μ.μ.
(Z46ri. 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαζόμενη γυναίκα 
να συγκατοικήσει με ηλικιωμέ­
νη κυρία, με δωρεάν στέγη και 
αμοιβή. Τηλ. 232866 πρωί.

(Ζ4,60). 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για τουρστ.κό 
κατάστημα να γνωρίζει Αγγλι­
κά - Γερμανικά, χωρίς σχολικές 
υποχρεώσεις. Παπαλεξάνδρου 
20, πλατεία Μουσείου. ΠΧήρο- 
φορίες. εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενόικίαση από 
ζευγάρι Χώρίς παιδιά τριάρι 
στις περιοχές Μάσταμπά και 
γύβώ από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
239242.

(Ζ 421) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 
300 κα ι400 M2 στην περιοχή 
«Κρέτα Μπητς». θεαματικά, 
προνομιούχα. Τηλ. 222.540 — 
821.534.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 733) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες επί της ασφάλτου, 
1000 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
200 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
251405 — 257345.

(Π 734) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 φυτά μπανά­
νας 500 δρχ. έκαστον. Πληρο- 
φρρίες τηλ. 257396.

(Π 735) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HONDA 200 
κυβ, σχεδόν καινούργια δραχ. 
230.000. 2) VESRES 150 κυβ. 
3) HONDA 50 κυβ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286281.

(Π 736) 1—5

ΕΧΑΘΗ ανδρική καδένα χειρός 
χρυσή στην λίμνη του Αγίου 
Νικολάου. Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
221452 κάι θα αμειφθεί.

1—1 
ΕΧΑΘΗ γυναικείος χρυσός σταυ 
ρός μέ χρυσή καδένα από την 
οδό Μακέδόνίας. και Ν. Ξυλού- 
ρη μέχρι,τον Ι.Ν. Αφέντη Χρι­
στού (Πατέλλες). Παρακαλείται 
ο ευρών επειδή πρόκειται περί 
οικογενειακού κειμηλίου να τη­
λεφωνήσει στο 237787 και α- 
μειφθήσεται.

(Δ 191) 1—3
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων ανα­
λαμβάνει τα κτισίματά σε οι­
κοδομές εντός και εκτός περιο­
χής Ηρακλείου (συνεργαζόμεθα 
και με τεχνικά' γραφεία). Τηλ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες 3 - 6 α­
πόγευμα και 9-12 βράδυ.

(Δ 190) 1—10
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοιπέδών, μερε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να ερ 
γασθεί σε ρεστωράν στη 
Χερσόνησο (στο Μ'που- 
φε). Μισθός 70.000. Πλη­
ροφ. τηλ. 285680 από 8 
—9,30 π.μ. βράδυ μετά 
τις 7 στο τηλ. 0897)22929 

(Ζ437) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ζητείται για 
αγορά πεδινή έκταση ά­
νω των 15 στρεμ. κα­
τάλληλη για θερμοκήπια 
οδικά προσπέλάσιμή και 
να διαθέτει νερό για άρ- 
δευση. Τηλέφ. (081) 

235.909 στίζ ώρες 10- 
12 καθημερινά.

(Ζ 400) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα- 
σταμπά η θέρισο. Πλη­
ροφορίες τήλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ.μ.

1—10

(Ζ 455) 1—2
ΚΟΜΠΑΝΙΑ με ελληνικό και ξέ­
νο ρεπερτόριο ζητά εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 221002.

(Ζ 449) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρίά να 
προσέχει μικρό παιδάκι, οδός 
Ελλησπόντου 8, ΗάτέΛλές. Τηλ.
281.044.

(Ζ 454) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε- 
σποινίδεζ. Εάν θέλετε νά γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θά σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμεζ, φόρμεζ, νυκτι- 
κα, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικήζ κ.λ.π. μ® 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΜΑΟΗΜΑίΑ
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, (μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριαική πεί­
ρα. Τηλ. 226987.

(ΜΙ 206) 1—15
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με 15χρονη φροντι­
στηριακή πείρα, προετοιμάζει 
στο σπίτι μαθητές στα Αρχαία 
Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά σε 
μικρά γκρουπ ή ατομικά και υ­
ποψήφιους 3η.ς Δέσμης. Δου­
λειά υπεύθυνη. Πληροφορίες 
τηλ. 289709 ή 228373 (μετά τις 
2 μ.μ.).

(ιΜΙ205); 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ παραδίδουν μαθή­
ματα σε μαθητές α' και β' Λυ­
κείου, υποψήφιους γι' Δέσμης 
καθώς και ανεξεταστέους. Τηλ. 
220054.

(Μ 204) 1—Ζ
ΓΚΡΟΥΠ καθηγητών παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Ειδική προ­
ετοιμασία για δέσμες Α', Β’ και 
Δ'. Πληροφορίες τηλ. 253944 
— 253870.

(Μ 181) 1—10

μιέτια, σοβατίσματα. 
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 
και 9-12 μ.μ.

(Δ 189)

Πληροφο- 
3-6 μ.μ.

1—10

Φ.Π.Α.
Σας απαλλάσσω από το 
άγχος της απόδοσης του 
ΦΠΆ - την τήρηση των βι 
βλϊών σας και γενικά τις 
φορολογικές σας υποθέ­
σεις. Τηλ. 280966, 9—12

(Δ192) 1—5

Ξενοδοχείο 
«ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ»

Το ξενοδοχείο για τους 
Κρητικούς.

Στέλιος Χάλκιαδάκης 
Διαθέτομε μπαρ, καφετέ- 
ρια, οικογενειακό περιιβάλ 
λον.

Μαρϊκας Κοτοπούλη 7 
Ομόνοια - Αθήνα

Τηλ. 5231700, 5231900
1—3

ΑΝ ΕΙΣΤΕ άνεργος, υ­
πάλληλος ή αγρότης, κύ­
ριος ή κυρία και θέλετε 
να αυξήσετε το εισόδη­
μά σας τηλεφωνήστε 
μας για ραντεβού. Τηλ.

286393.
(Δ 188) 1—3

ΕΚΔΡΟΜΗ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ 23)7 — 2)8)87

ΕΥΒΟΙΑ — ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ — ΒΟΛΟΣ — ΠΗΛΓΟ 

— ΚΑΒΑΛΑ — ΘΑΣΟΣ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ — TP IΕ- 

ΘΝΕΣ — ΘΕΣ) ΝΙΚΗ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ.

Πληροφορίες: Τήλ. 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ
ΑΛΒΑΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Ο ΑΛΒΑΝΙΚΟΣ Οργανισμός Τουρισμού και ο επίσημος 
αντιπρόσωπός του στην Ελλάδα «ALBTURIST — ΠΛΑΝΗ­
ΤΗΣ» οργανώνουν εκδρομές στην ΑΛΒΑΝΙΑ κάθε βδομάδα, 
όλο το χρόνο.

5 ήβέρίζ: Αγ. Ξαράντα, Τεπελένι, Φϋβ, Λόύσνια, Τίρανα, 
Κρούγία, Δυρράιχι, Μίπεράτι, Αργυρόκαστρο, Κακραβίό, 
Γιάννενα, Αθήνα.

6 ημέρες: Αγ. Σαράντα, Αργυρόκαστρο, Τεπελένι, Φίερ, 
Λούσνια, Τίράνα, Λέζίσ, Σκόδρα, Δυρράχι, Ελβασάν. Πό- 
γραΐδετς, Κορυτσά, Κρυσταλλσπηγή, Φλώρινα, Αθήνα.

5 ημέρες: — 17-21)7 — 31-4)8 — 14-18)8 — 28-1)9 — 
11 -15) 9 — 25-29) 9 — 13-17) 11 — 20-24) 11.

6 ημέρες: — 24-29)7 — 7-12)8 — 21-26) 8 — 4-9)9 — 
18-23)9 — 2-7)10 — 9-14)10 — 24-29)10 — 23-28)12 — 
27-1)1-88 — 30-4)1-88.

«ALBTURIST — ΠΛΑΝΗΤΗΣ»

Ακαδημίας 3, τηλ. 3622063 - 3642526, 106-71 Αθήνα

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τού Φυσικού Τμή­
ματος του Πανεπιστημίου Κρή­
της, παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών, Φυσικής και Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τιμές πολύ λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221.795.

(Μ 203) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Τηλ. 254194 (πρωινές ώ­
ρες) ·

(Μ 197) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για: α) Προετοιμασία υποψη­
φίων Α', Δ' και Γ δέσμης, αν­
τίστοιχα. β) Προπαρασκευαστι 
κά A', Β’ Λυκείου και Γυμνα­
σίου. γ). Προετοιμασία ανεξε­
ταστέων Γυμνασίου - Λυκείου., 
Πληροφορίες τηλ. 254123.

(Μ 190) 1—7

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ
Αλουμινόπορτες, Σιδηρό- 
πορτες, παράθυρα, κάγκελ 
λα κλπ. Γρήγορη εξυπηρέ 
τηση. Τηλ. 237465.

(Δ186) 1—5

mVTIKTIBl 
(bSlUUIMVOI) 

rpoydo IpauvAi 
«ΑΙΜΜΧβ 

Έρεύναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπισί, διαζύγια! 
βόιχείάι. θέματα «ικογι- 
νειακά, ·ικονομικά, *■ 
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκοβέχκιι 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1SM, 
S7 (Βαλιδέ Τζαμί), 
κλ·ι· ■ Κρήτης,

(AMW

το μεγαλύτερο Μουσικό γεγονός της χρονιάς.

Παρασκευή και Σάββατο

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ
με όλο το επιτελείο του.

Μια προσφορά του Κέντρου

ΝΙΔΑ
στους φίλους του καλού ΛαΤκού τραγουδιού.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

Ρεζερβέ τηλ. 821353

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
«MOBIL»

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά για 
Α' και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Από έμπειρο κα 
θηγητή μαθηματικών σε 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ 2—3 ατόμων. 
Τηλ. 283482.

(Μ185) 1—10
— -, '

ΚΩΝϊΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ

ό ΜΗΝΑ
Λ ΕΗΤΑΤΙΚΑ

Κ. ΛΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί και 
βοηθοί υδραυλικών παρα τεχνι­
κού γραφείου για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241439, ώρες 
γραφέίόύ.

(Ζ433) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου ε­
ταιρείας τεχνίτης ηλεκτρολόγος 
να γνωρίζει από περιελίξεις. 
Πληροφορίες τηλ. 256947.

(Ζ43?), 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώ­
ρουχα ανδρικά - γυναικεία - 
παιδικά, νυχτικά, ρόμπες, πυ- 
ζάμες, μπλούζες, φορέματα, 
φούστες. Ποσοστά 45ο) ο —। 
55ο) ο. Τηλ. 256.985.

(Ζ375) 1—10
ΟΔΗΓΟΣ έμπειρος και σοβαρός 
35 έως 40 ετών Δ' ή Ε' ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο- 
ρίιες τηλ, 226436, ώρες γρα­
φείου.

(Ζ441) 1—5
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα Γ' κατηγορίας 
μέχρι 28 χρονών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις. Πληρο­
φορίες Τηλ. 231125 - 284352.

(Ζ442) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετε­
ρία. Τηλ. 233756 — 228178.

1-6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα­
βέρνα Βαφειάδη στην Σταλί- 
δα. Τηλ. 0897)31604.

(Ζ378) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προξ ενοικίαση για 
μόνιμη εγκατάσταση νεόδμητο 
διαμέρισμα ή μονοκατοικία 100 
-120 τ.μ. Παρακαλώ τηλεφω­
νήσατε 253813 — 253677 ω­
ράριο καταστημάτων κ. ή Κα 
Γ ιακατού.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όυαδή κοντά 
στα T-EJ. για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 255.538.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημί'υ'πόγειος 
γκαρσονιέρα 2 δωματίων στον 
Πόρο. Τηλ. 222986.

ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημ;Γυ'πόγεια 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Στεργίόγιάν- 
νη 19, μέτά ,τρ,. Κομμένο Μπε­
ντένι. Τήλ. 253939.

(£ 64).......... 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^ίάιιίβιάμά 3 
δωματίων, προσοψεως, διαμπε­
ρές, που αποτελείται από χωλ, 
μεγάλο λίβινγκ - ρου(ΐ, δύο υ­
πνοδωμάτια με εντόιχίόμένες 
ντουλάιπες, μεγάλη και φωτει­
νή κουζίνα με βεράντα, και λου­
τρό πλήρές. Γίρώτος όροφος 
σε νεόδμητη πόλύκατόικία στην 
περιοχή Μάσταμπά. Για να το 
δείτε ελάτε στην οδό Στεργιο- 
γιάννη αριθμ. 55 και λεωφόρο 
ΕιΟιΚ. Χτυπήστε το κουδούνι 
που γράφει Α4 και θα βρείτε
τόν ιδιοκ+ήΤη. 

(£55) ,,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

(Ζ348), 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας που να έχει πείρα 
στις πωλήσεις Αλλαντικών για 
να αναλάβει υπεύθυνα υποκα­
τάστημα εταιρείας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238345 από 8-10 Π, 
μ. και 5-8 μ.μ.

(Ζ443) 1—3
ΑΠΟ την Εταιρεία A.C.T. Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Προγραμματιστές 
Η)Υ σε γλώσσα COBOL με θε­
τή τουλάχιστον πείρα. Γνώσεις 
UNIX θα εκτιμήθούν ανάλογα. 
Τηλ. 221300, ώρες γραφείου.

(Ζ444) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
για σούβλατζίδικο. Πληροφο-
ρίες τηλ. 223524. 

(Ζ381) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής, σοβαρός, 
πεπειραμένος, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, θα προτιμη­
θεί ο εχων αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες τηλ. 225652.

(Ζ429) 1^1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί για βαφές αυτοκινήτων. Ε­
πίσης τεχνίτες και βοηθοί για 
σιδηροκατασκευές. Μισθοί ικα­
νοποιητικοί. Πληροφορίες τηλ. 
230402.

(Ζ431) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί σε αρτοποιείον. Τηλέφω­
νο 253279.

(Ζ430) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες με πεί­
ρα και συστάσεις για να εργα­
στούν σε ξενοδοχείο στη Στα- 
λίδα. Τηλ. (0897) 31960 και 
31961 και Ηρακλείου 222115.

(Ζ 435) 1—5

; I Επαρχιακή οδός προς Πρόφ. Ηλία, πριν τη !;

;! Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490 I;

· Ταχεία εξυπηρέτηση

· Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ' οίκον.

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
διαμέρισμα μόνο για φοιτή­
τρια, δίπλα στην παλιά Παιδα­
γωγική Ακαδημία. Πληροφορίες 
Σγουρριμαλλίνης 2, ισόγειο, και 
τήλ. 221158.

(Ε.16) . 1--5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγέιο ^βό, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστις προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ- Μακριδάκη, τηλ. 220.848 = 
761.202.

(£977) 1—15
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 430 
τ.β. πέριόχή Χρυσοβαλάντου, 
δίπλα σε σταυροδρόμι για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 224761, 
ώρες καταστημάτων.

και εξοιπλιουένα διαίβέρίσμάτα 
δύο δώμάτίων^ στη Λυγαριά, 
κοντά στη Ηάλόρρα. Πλήβοφο- 
ρίες τηλ. 256.375.

.,(£(56) . .. . 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αντωνίου Μπετέινά- 
κη 42, Ατσαλένιο. Επίσης, δύο· 
διάμερίσματά στο Αρκαλοχώβι. 
Γίληόοφόρίεζ εντός ή στο τηλ. 
(0891) 22331.

.(^Μ.··)(|. 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πίσω από το κέντρο Χιντηρά- 
ράκη, Αμπελόκηποι. Τηλέφωνο 
224751, 8-2 μ.β.

(£57) 1—3
Ε^όΐΚίΑΖόλΙΤΑΐ επιπλωμένα 
διαμέρίσμάτα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου, δίπλα στή^ήλασ- 
σα. Τηλέφ. (0897) 22711 και 
22183.

(£63). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. σόγειο κάι 300 
τ.μ. ηβΓυ'πάγεϊό σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα' 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281.419.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - κύριοι για 
συνεργασία για αποκλειστικό 
προΊόν. Απαραίτητες επιδεί­
ξεις του προΤόντος. Πληροφο- 
ρίιες ώρες 9-2, τηλ. 243471.

(Ζ436) 1—6
ΠΑΡΑ μεγάλης ανωνύμου ΐε- 
χνικής 'Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί λαμαρινά- 
δες για κατασκευή και τοποθέ­
τηση αεραγωγών. Εργασία στο 
κέντρο Ηρακλείου. Τηλ. 280648 
από 6-9 μ.μ.

(Ζ425) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επιπλω­
μένο διαμέρισμα στις Γούβες 
κοντά της εθνικής οδού για κα­
λοκαιρινή ή χέιμερινή κατοι­
κία. Τηλ. 233404, από 6-10
μ.μ.

(£41)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

λουξ στην θέρισο, οδός Ιφι­
γένειας 5. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0893) 31152.

(£42) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, πε­
ριοχή Μιχ. Αρχάγγελος, για 
εργαζόμενο νέο. Πληροφορίες 
τηλ. 220040.

(Ε43), / 1—3

(Ε 62) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ικεντρική πανσιόν (Καμαράκι). 
Επίσης επάγγελβάτική στέγη 
στην πλατεία Κορνάρου. Τηλ. 
2§4803 — 22453).

(Ε6·()μ 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο και 
■εξοπλισμένο διαμέρισμα γ' ο­
ρόφου στη ΧαιβέΤήδων 22 
(πάροδος Γιαννίκσυ)ί. Τηλέφ.

280908.
(£60) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑ±ΕίΑΙ καινούργια μο­
νοκατοικία ρε κήπο στ.ις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. (0897) 41251.

(Ε59)

(Ε 1000) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. έπί της οδού 1821. Τηλέφ. 
281089 εργάσιμες ώρες. Λοιπές 
ώρες 286370.

(£;31). , 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
καινούργια στις Κάτω Γούβες, 
πλησίον στάσης Ανθόκηπος. 
Πληροφορίες τηλ. 224552.

(Ε 30) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στη Λ. Κνωσού 294 μέ κα­
λοριφέρ. Πληροφορίες τηλέφ. 
234930.

t fe 27) 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην πε­
ριοχή Λίντο για παραθεριστές, 
100 μ. από τη θάλασσα, επι- 
πλωΡίνο. Πληροφορίες τήλέφ. 
241831, βετά τις 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 7, 
δίπλα στο ΚΤΕΛ Μέσσαράς με 
ακάλυπτο χώρο 20 τ.μ. Τηλέφ. 
711526.

(Ε 24) 1—8
ΕΝΰΐΚίΧΖΕτΑι μονοκατοικία 
καινούργια μέ κήπο. Τηλέφωνο 
233029.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Παλιόκα- 
στρο μονοκατοικία δίπλα στη 
θάλασσα. Πλήρής εξοπλισμός 
σε ηλεκτρικές συσκευές - έπι­
πλα - σκεύη. Τηλ. 284.074.

(Ε34) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ «ΠΑΜΠ» εντός Η­
ρακλείου περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, 
ισόγειο - ανώγειο και βεράντα 
έτοιμη προς λειτουργία, πλή­
ρως εξοπλισμένη. Προσφέρεται 
και για ξενυχτάδικο. Δέχομαι 
και συνεργασία μόνο με πρό­
σωπα κατάλληλα και κοινωνι­
κές σχέσεις. Υπάρχει και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
230121 πρωί, 281601 βράδυ, 
Μίμης.

(Ε 46) 1—10

1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτια στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 258.055.

(£45) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
υπόγειο και πατάρι 250 τ.μ. ως 
και με λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους, οδός Γράμμου, με πρό­
σοψη επί της πλατείας του κι­
νηματογράφου «Κρόνος», κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 222888.

(Ε 22) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή ξενοδ. ΚΡΈΓΑ 
ΜΠΗΤΣ. Τηλέφ. 284385 και 
287044.

(Ε933), .1=10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονο­
κατοικία (5 δωματίων) σε αρί- 
στη κατάσταση σε τιμή λογι­
κή, πάροδος Εήφακα 11. Πλη­
ροφορίες εντός, ώρες 5-8 ή 
τηλ. (0893) 31229.

(Ε44) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι 
δυομισάρι στο συνοικισμό Δη- 
μητρίου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 289.538.

(£40) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι β' ορό­
φου, οδός Αντ. Καστρινάικη 7, 
Ακαδημία, από 2)7)87. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ε37) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω 
μένα διαμερίσματα λουξ 
κατασκευή, περιοχή Αρι- 
να· (Κόκκινη Χάνι). Τηλ. 
280145, 289135.

. . (Ε39) ______ __ 1 — 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝτΑί γκάρσονιέρες 
επιπλώμ'ί''ές στην Νέα Αλικαρ­
νασσό .πάροδος ■''ροδότου 160. 
ΤηΧ. ^80705, από 7-11 π.μ. 
και 5-9 μ’.β.

(£47) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καταστή­
ματα 65 τ-ιμ. το ένα και 50 
τ.μ. τα υπόλοιπα στη Λ. Πα­
παναστασίου 134, 100 μ. πιο 
πάνω από τα είδη υγιεινής Στι- 
βακτάκη. Τηλ. 289945, ώρες 
καταστημάτων.

(£53) . . 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα α' ορόφου υπερλόϋξ, οδός 
Δωδεκαινήσου 17, Ν. Αλικαρ­
νασσός. Τήλ. 231527.

(£52) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ,1ου 
ορόφου αποτελοϋμένο από 3 
δωμάτια, κουζίνα και λουτρό, 
στην Ανάληψη, Ισιδώρου 5. 
Τηλ. 227706, 10-1 πρωί, 5-8 
απόγευμα.

(£51) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φορητή γεννή­
τρια ρεύματος 50 κιλοβάτ πα­
ραγωγής από 220-380 VOLT 
σε λογική, τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 221.795.

(Ε50) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι. 
Προτιμούνται φοιτητές. Οδός 
Ξένοφώντος 35, τηλ. 220.146.

(Ε 49) 1—2

ΕΝοίκΙΑέΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, οδός Στενημάχου 
28, θέρισος. Τηλ. 252390, από 
5-8 μ.μ.

(£48) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην πε­
ριοχή Πόρου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 220855.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, ε- 
πιπλώμένο 2 υπνοδωματίων συν 
βοηθητικών χώρων στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 282706 — 284306.

(Ε54) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στη νοδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθηναΤκής Αγοράς». Τη­
λέφωνα 283643 — 283343.

(Ε26) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενούς. Τηλέφ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 809)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές πμοδιαγόάφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγοΰστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρΐότης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ίΑεύθερο σύαίπμα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ για ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Μ
Α

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

•c ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113
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ΑΠΟ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΕΟΡΓΙΑΣ

0 ΟΦΗ πολύ κοντά οτπν απόκτηση του Βέρο
Ο ΟΦΗ βρίσκεται από χθες 

πόλυ κοντά στην απόκτηση του 
Χιλιανού διεθνή ποδοσφαιρισ 
τή Βέρα. Το μεσημέρι χθες ο 
ευρισκόμενος στη Χιλή ποδοσ 
φαι.ριστής του ΟΦΗ Ισης τηλε 
φώνησε στον κ. Καζανάκη και 
του έκανε γνωστό ότ,ι η «Κόλο 
—Κόλο», ο,μαδα του Βέρα, μεί 
ωσε τις απαντήσεις της για 
την παραχώρηση του παίχτη 
στα 200 χιλιάδες δολλάρια, e 
νώ αρχικά είχε ζητήσει 250 χι 
λιάδες δολλάρια. Ο κ. Καζανά- 
κης είπε στον Ιση να κάνει μια 
αντιπροσφορά στην «Κόλο—■ 
Κόλο», αργά δε χθες το βράδυ 
περιμενβ νεότερη απάντηση.

ΕΠΙΣΗΣ ο ίσης είπε στον 
κ. Καζανάκη ότι δεν μπόρεσε 
να έλθει σε επαφή με τον Βέρα 
λόγω του ότι βρίσκεται στην 
Αργεντινή, μάλιστα χθες έπαι 
ξε με την Εθνική Χιλής κατά 
της Βραζιλίας. Πάντως εφόσον 
οι δυο Σύλλογοι καταλήξουν 
σε συμφωνία, τότε η αετανρα 
φή σίγουρα θα πραγματοποιη 
θεί, δεδομένου ότι έχουν γι 
νει προ ημερών σχετικές συζη 
τήσεις με τον ποδοσφαιριστή.

ΣΤΟ μεταξύ ο ΟΦΗ είναι α 
ποφασίσιμένος να πάρει ένα αξι

όλογο ξένο παίκτη και για τον 
λογο αυτό δεν επαναπαύεταιμόνο 
με την περίπτωση Βέρα, αλλά 
εξετάζει και δυο ακόμη αξιόλο 
γες περιπτώσεις.

ΕΤΣΙ χθες το μεσημέρι ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ 
ραρντ ταξιδεύοντας από Ελβε 
τία προς Ολλανδία, επικοινώ 
νησε| τηλβφωνικώς με τον κ. 
Καζανάκη, τον οποίο ενημέρω 
σε σχετικά με δυο ποδοσφαιρι 
στές (ένα Ολλανδό και ένα Δα 
νό) με τους οποίους ήλθε σβ ε 
παφή και δέχονται να έλθουν 
στην Ελλάδα και να αγωνισ
θούν με τα χρώματα του 
πελλουχου. Ευνόητο ,είναι 
θά αποκτηθεί μόνο ο ένας, 
περίπτωση που ναυαγήσει η 
ταγραφή του Βέρα.

ΟΠΩΣ, είπε ο κ. 
την Τετάρτη θα πάει 
η για να παραυρεθεϊ

Κυ 
ότι 
σε 
με

Γκέοαρντ 
στη Γενεύ 
στην κλή

ρωση των Κυπελούχων Ευρώ 
πης.

ΣΤΗ Γενεύη θα πάει και ο
πρόεδρος της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ 
άννης Παπαματθαιάκης.

Γι

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

Αυξημένες οι ενισχύσεις 

(προς τους αγρότες από την ΕΟΚ 
ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΣΤΑΦΙΔΑ ΚΑΙ ΛΑΔΙ

Χθες Σήμερα Αύριο.

ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ ΑΘΗΝΩΝ
Από το Διοικητικό Συμβού 

λιο του Συνδέσμου Φίλων 
ΟΦΗ; Αθηνών στάλθηκε στη 
νέα Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ 
■Το ακόλουθο τηλεγράφημα:

«Για την επανεκλογή σας 
στην νέα διοίκηση του ΟΦΗ 
ευχόμαστε τόσο σε σας όσο 
και στα άλλα μέλη, του διοικη 
τικού συμβουλίου τα θερμά μας 
συγχαρητήρια θα μας βρητε πά 
ντα στο πλευρό σας γΐ|ι να κά 
νσυμε τον ΟΦΗ μια ομαδα ζη 
λευτή σε όληι την Ελλάδα. Σε 
όλα τα μέλη του διοικητικού 
Συμβουλίου ευχόμαστε προσω­
πική ευτυχία και καλή δουλειά
στο 
και

ποστο που α να λαμβάνετε
πάλι

ρίϊ’ά της 
προκοπή 
φαιρου.

για την ανοδική πο 
ομάδάς μας και την 

του Κρητικού ποδοσ

Τους θερμούς χαιρετισμούς σε 
όλους μας

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Πανελλήνιου Συνδέσμου

Φίλων ΑΘΗΝΩΝ του ΟΦΗ 
Ο Πρόεδρος

ΜΐΧΑΛΗΣ ΚΟΥΚΑΚΗΣ
Ο Γραμματέας υπεύθυνος 

Τύπου και Δημοσίων σχέσεων
Γ3ΩΡ ΜΟΣΧΟΒΙΤΗΣ».

0 Ποτεμιζάζ μιλάει γιο τπν μετογροφή του
«ΑΚΟΜΑ δεν μπορώ να συ 

νειδητοποιήσω ότι από την 1η 
Ιουλίου είμαι στην οικογένεια 
του ΟΦΗ. Μερικοί ακόμα που 
δεν ξέρουν την μεταγραφή μου 
αυτή, όταν «με ρωτάνε «που θα 
παίξει ςφέτος» τους λέω αυθόρ 
μητα στον Ηρόδοτο, αλλά αμέ 
σως μετά το διορθώνω και τους 
λέω ότι μεταγράφηκα στον 
ΟΦΙΙ».

Αυτές ήταν οι πρώτες κουβέ 
ντες που μας είπε χθες το μβση 
μέρι ο νεοαποκτηθείς—παίκτης 
του ΟΦΗ Μανώλης Πατεμτζής 
σε συνάντηση, που είχαμε σε κα 
φενειο της Αλικαρνασσού, 
δίπλα από την δουλειά του. Αν 
και πολλοί παίκτες όταν μετά 
γράφονται σε μεγάλη ομάδα και 
παίρνουν μερικά χρήματα στα 
ματανε την προηγούμενη δου 
λειά τους, ο Πατεμτζής εργάζε 
ται ακόμα. Για πόσο ακόμα; Α 
γνωστό.

ΣΤΗ συνέχεια ο πρώην λίμ 
περο του Ηροδότου και τώρα

παίκτης του ΟΦΗ μας είπε τα 
εξή^.

ΕΡΩΤ. Πως νοιώθβις για την 
μεταγραφή.' σου αυτή;

ΑΠΑΝ: «Είμαι πολύ χαρού 
μένος και ευτυχισμένος που πή 
γα στον ΟΦΗ. Η ημέρα αυτή 
θα μείνει για πάντα στην θύμη 
σή μου, γιατί ήταν η ευτυχέσ 
τερη της ζωής μου. Την μέρα 
αυτή υπέγραψα στον ΟΦΗ αλ 
λά και η γυναίκα μου Εύα γέν 
νησε τον γιο μας, που Πα τον 
βαπτίσομε αργότερα Γιώργο».

ΕΡΩΤ: Στα χρόνια που παί 
ζεις ιμπάλλα ποια ήταν η πιο ευ 
χαρίστη ποδοσφαιρική σου στί 
γμή αλλά και η πιο δυσάρεστη

ΑΠΑίΝ: «Η πιο ευ
χάριστη στιγμή ήταν την πρώ 
τη φορά που φόρεσα την φα 
νένα του Ηροδοτου, ενώ η πιο 
δυσάρβστη ήταν το 1983 που υ 
ποίβιιβαστή.καμε από ι\ην Β Εθνι 
κή στην Γ Εθνική.

ΕΡΩΤ Ποιος προπονητής σε 
(βοήθησε περισσότερο' στην κα

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΤΕΜΤΖΗ

Ο Μανώλης Πατεμτζής γεννήθηκε το 1964 στο Ηράκλειο.
Ο πατέρας του είναι από την Μυ ι 
τιλήνη, και η μητέρα του από το 
Ηράκλειο. Πριν 2.5 μήνες παν­
τρεύτηκε την Εύια Τσιβεράκη και 
την 1η Ιουλίου '87 απέκτησε το 
πρώτο παιδί του. Την ποδοσφαι 
ρική του καριέρα άρχισε από 
τον Ολυμπιακό Ηρακλείου το I 
1978 και αγωνιζότσν στην μεσαία 
γραμμή μέχρι το 1981 που μετό' 
πήδησε σταν Ηρόδοτο, όπου 
την περίόδο 81—-82 αγωνιζόταν 
στα χαφ, ενώ την περίοδο 82— 
83 σαν δεξί μπακ. Τότε προπονη 
τής της ομάδας ήταν ο κ. Παπου 
λίδης. Στη συνέχεια και μέχρι την 
ιπερυσινή περίοδο (83—86) αγω 
νιζόταν σαν λίμπερο, με μεγάλη 8 
επιτυχία. Οι προπονητές που s 
τον καθιέρωσαν στην θέση αυτή ήταν οι κ.κ. Κατσώνης,
Μανταλόπουλος. Λουκανίιδης και Νσλιμπάντης.

Η ΠαιΟικπ ομάδα μπάσκετ 
του ΟΑΑΗ στους τελικούς
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για την 

Καστοριά η Παιδική: ομάδα μπά 
σκετ του ΟΑΑ «Ηράκλειον», 
προκβιμένου να πάρει μέρος 
στους αγώνες της τελικής 
φάσης του Πανελληνίου πρώτα 
βλήματος μπάσκετ Παίδων που 
θα δτεξαχθεί εκεί από 4—8 Ιου 
λίου.

Εκτός από την ομάδα της πό 
λης μας στη τελική φάση συμ 
μετέχουν ο Ιωνικός, ο ΒΑΟ ο 
ΑΓΕ ίΐώαννίνων, ο Ποσειδωνας 
Καλαματας και η ΑΕ Σερρών

ΤΗΝ ομαδα του ΟΑΑΗ συγ 
κροτούν οι εξής αθλητές:

I. Καφούσης, Μ Μαυράκης 
Ε Γιαννουλάκης, Στ. Ζωγ 
ραφακης Θ. Μαρνελλάκης, 
Αλ. Γιαννουλάκης, Εμμ Ση 
φάκης, Αρ. Στρατάκης, Ε 
Φανουδάκης^ Ν. Πολυχρο

ΤΗΝ ομάδα συνοδεύουν ο
φορος Μπάσκετ κ. Μαρσέλλος 
ο Ταμίας κ. Π Παπαδάκης και 
ο προπονητής κ. Σταίθάκης.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων
τουΙ ΟΑΑΗ 

ΟΑΑΗ—
8μ.μ.

ΟΑΑΗ— 
κή 6.30μ.μ.

είναι το ακόλουθο: 
Ιωάννινα, Σάββατο

Ποσειδι»νας, Κυρία

νάκης, Β Μαυριδης, 
Μεταξάκης.

Ελ.

ΟΑΑΗ—ΒΑΟ, Δευτέρα 5μ.μ
ΟΑΑΗ — Ιωνικός, Τρίτη 6. 

30μ.μ.
ΟΑΑΗ-Σέρρες Τετάρτη 6.30μμ

ΑΡΙΣΤΑ προετοιμασμένη εί 
ναι η ομαδα του ΟΑΑΗ και γε 
νική είναι η πεποίθηση ότι θα 
διεκδικήσει μια από τις πρώτες 
θέσεις.

ΝΑ υπενθυμίσομβ ότι για να 
περάσει στην τελική φάση, το 
«Ηράκλειον» κέρδισε στους προ 
κριματικούς την Αναγέννηση 
Σάμου και τον Παλλεσίβιακό.

Νέο πλήγμα οτον Εργοτέλπ
ΝΕΟ πλήγμα δί&χθη;κε χθες ο

Εργοτέλης, ο οποίος στη νέα αγω· 
νιστική περίοδο θα ξεκινήσει το 
πρωτάθλημα με μείον 2 βαθμούς 
αφού συγκέντρωσε 15 πόντους με 
το «πόιντ σύστεμ».

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Εργοτέλης 
είχε 8 πόντους, πρόσφατα πήρε 
άλλο ένα από την τιμωρία του 
προπονητή του κ. Τζσνή (20 μέ 
ρες στέρηση δικαιώματος να 
μπαίνει στον αγωνιστικό χώρο 
και 30 χιλιιάίδες πρόστιμο στο 
Σύλλογο) και προχθές 6 πόντους 
'από την τιμωρία του ποδοσφαι 
ριστή του Αντ. Γιαλαμά σπό 
τον Αθλητικό Δικαστή.

ΟΠΩΣ έγραψε στο φύλλο αγώ 
να Ελευσίνας — Εργοτέλη ο δι 
αιτητής κ. Βάζος μετά την λήξη 
ο Γ ιαλαυάς τον απείλησε και κα 
τόπιν αυτού ο Αθλητικός Δικά 
στής επέβαλε στον παίκτη 4 α­
γωνιστικές για απειλή, 4 γιατί ή­
ταν υπότροπος, 4 γιατί ήταν αρ 
χηγός και 2 για κίτρινες κάρτες, 
σύνολο 14 αγωνιστικές.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Εργοτέλη

κ. Αστρινάκπς που ρωτήθηκε 
σχετικά απάντησε ότι δεν θα γι 
νει πρασφυιγή κατά της απόφα 
σης, αφού σι κανονισμοί είναι 
σαφιείς.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΠΕΤΡΑΚΗ
ΣΤΟ θέμα της μεταγραφής του 

Γιώργου Πετράικη μπήκε και ο Πα 
ναθηναώ'κός που πρόσφερε ένα 
χρηματικό ποσό στον Εργοτέλη 
και παράλληλα έδωσε την διαβε 
ιβαίωση ότι θα awncHi τον παί 
κτη για ένα ακόμη χρόνο στους 
κιτρινόιμαιυρους.

ΤΟΝ Πετράκη ζήτησε χθες επί 
σήμα και ο Χαραυγιακός.

ΣΕ ερώτηση της στήλης ο 
Πρόεδρος του Εργοτέληκ. Αστρι 
νάικης δήλωσε: «Το θέμα της με 
ταιγραφής του Πετράκη με βαισα 
νίζει στην κυριολεξία. Εξετάζω 
με προσοχή τις προτάσεις του 
ιΠαναθηνα'ιίκού και του Ολυμπία 
κού, με γνώμονα το συμφέρον 
του Συλλόγου και του πΰδοσφαι 
ριστή.. Πάντως δεν είναι εύκολο 
να πω αυτή τη στιγμή τί θα γί­
νει τελιϊκά».

ριέρα σου;
ΑΠΑΝΤ «Ηταν ο κ.,Χρ. Να 

λμπαντης ο οποίος μου έδωσε 
αυτοπεποίθηση, σιγουριά και 
μ,ου έμαθε τα μυστικά της θέ 
σης που παίζω. Ετσι πέρυσι ή 
ταν η καλύτερη μου χρονιά 
στον Ηρόδοτο».

ΕΡΩΤ Πιστεύεις ότι μπο 
ρείς να καθιερωθείς στον ΟΦΗ;

ΑΠΑΝ «Θα καταβάλω κάθβ 
προσπάθεια για να μονφοποιη 
θώ στον ΟΦΗ. Βέβμία αυτό εί 
ναι πολύ δύσκολο, 'γιατί ο 
ΟΦΗ έχει τώρα πολλούς κα 
λούς παίκτες. Επίσης πρέπει να 
υπερβάλω τον. εαυτό μου γιατί 
οι ευθύνες είναι μεγαλύτερες τώ 
ρα μια και η κατηγορία είναι 
διαφορετική. Πάντως το αν κα 
θιερωθώ ή όχι είναι και θέμα 
προπονητή».

ΕΡΩΤ Από τον ΟΦΗ τι πε 
ριμένεις;

ΑΠΑΝ «Νομίζω ότι ο ΟΦΗ 
πρέπει να περίιμένει από μένα 
και πιστεύω να φανώ αντάξιος 
των' υποχρεώσεων μου».

ΕΡΩΤ: Πιστεύεις ότι θα αλ 
λάξει τίποτα από την μέχρι τώ 
ρα ζωή σου;

ΑΠΑΝΤ «Στην προσωπική 
μου ζωή δεν θα αλάξβι τίποτα. 
Επαγγελματικά όμως τώρα θα 
βλέπω το ποδόσφαιρο σαν επάγ 
γελμα».

Σημαντικά αυξημένες θα είναι 
φέτος οι κάθε είδους ενισχύσεις 
που θα πάρουν οι αγρότες μας 
για τα διάφορα προ ϊ όντα όπως 
επίσης οι τιμές παρέμβασης και 
απόσυρσης.

Όπως έγινε γνωστό από το 
Υπουργείο Γεωργίας οι νέες ισοτι 
ίμιες της πράσινης δραχμής με τις 
Όποιες καθορίζονται οι τιμές 
των προϊόντων και που ισχύ­
ουν από τις 2 Ιουλίου είναι:

— Για την φυτική παραγωγή 
ιάτα προ ι όντα που η αναπρο­
σαρμογή έγινε 15ο)ο η πράοι 
νη δραχμή από 116,673 δρχ. που 
ήταν μέχρι τώρα για δημητριακά 
λάιδι κλπ. πήγε 134,174 δρχ. και 
σε εκείνα που έγινε αναπροσαρ 
ιμαγή 10ο)ο πήγε στις 128,340 
δρχ. (βαμβάκι).

— Για τη ζωική παραγωγή η 
ισοτιμία για το βοδινό κρέας τή 
γε από τις 116,673 δρχ. στις 124, 
84 δρχ. (αναπροσαρμογή 7ο) ο) 
στα χοιρινά πήγε στις 129,691 
δρχ. (αναιπροσαρμογή 10ο) ο) 
και στα αιγοπρόιβατα από 130,67 
δρχ. πήγε στις 150,275 δρχ. (ανα 
προσαρμογή 15ο)ο) Τα πριμ για 
τους καπνοπαραγωγούς είναι συ 
ξηιμένα κατά 10,4 έως 45,6o)o.

Άλλες ρυθμίσεις που περιλαμ 
ιβάνσνται στο πακέτο των τιμών 
είναι:

— Στο σκληρό σιτάρι υιοθετή 
θηικε το ελληνιικό αίτημα και θα 
γίνεται δεκτό στην παρέμβαση 
με ποσοστό κόκκων μαλακού σι 
ταριού 5ο) ο (πρόταση επιτρο­
πής 2ο)ο) σπασμένων κάκ'κων 
θο)ο και σπασμένοι κόκκοι 7ο) ο 
όταν πρόκειται για εξαγωγή. Η 
παρέμβαση σε όλα τα σιτηρά θα 
γίνεται όταν η τιμή τους πέσει 
στο 94ο) ο της τιμής παρέμβα-

σης (πρόταση επιτροπής να γίνε τρα που ©α αιπακλεϊ’σουν την κα
ται τους 4 τελευταίους μήνες της 
.εμπορικής περιόδου). Όταν θα 
αρχίσει η παρέμβαση θα δίνον­
ται μηνιαίες προσαυξήσεις στις 
τιμές. Για το καλαμπόκι θα ισχύ 
σει η περασινή τιμή - πρόταση 
επιτροπής μείωση κατά 2,6ο)ο οι 
’Ελληνες παραγωγοί θα πάρουν 
αύξηση την διαφορά της αναπρο 
σαρμσγής της πράσινης δραχμής.

— Η σταφίδα (στη σταφίδα) 
η επιτροπή ανέλαβε να πάρει υέ-

ταστρατήιγηση της ελάχιστης τι 
μής κατά την εισαγωγή από τρί 
τες χώρες (Τουρκία, Αυστραλία, 
ΗΠΑ).

— Στο λάδι θα δίνεται αυξημέ 
νη ενίσχυση στους μιικροπαραγω 
γούς ως 200 κιλά (πρόταση επι­
τροπής 100 κιλά), ενώ επιτρέπε­
ται η φύτευση νέων δένδρων 
(πρόταση επιτροπής απαγόρευ­
ση, φυτεύσεων).

ΟΡΙΣΤΙΚΟΙΙΟΙΕΙΤΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Από 20 Ιουλίου
οι Btpivic εκπτώοΕίς

Μέσα στην επόμενη έβδομα για το χρονικό διάστημά από 
δα αναμένεται να καθορίσει το 20 Ιουλίου έως >15 Αυγρυστου
υπουργείο Εμπορίου την πβριο 
δο κότα την| οποία θα πραγμα 
τοποιηθουν οι θερινές εκπτώ 
σεις των καταστημάτων.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι 
κές πληροφορίες μετά από συ 
ζητήσεις που έχουν γίνει με ό 
λους τους αρμοδίους φορείς το 
υπουργείο έχει προσανατολισθβι

Εξ άλλου σήμερα στο υπουρ 
γείο Εμπορίου, ο κ. Ρουμελιώ 
της είχε επαφές με εκπροσώ 
πους των Εμπορικών Συλλόγων 
της χωράς και συζήτησε εκτός 
από το θέμα των εκπτώσεων 
και για το παρεμποριο και την 
αποποινικοποίηση διάφορων α· 
γορανομικών παραιβασεων.

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΣΤΟ τέλος της συζήτησης 
μας ο Πατεμτζής ευχαριστεί 
την Διοίκηση και τον κόσμο 
του Ηροδότου, γιατί την ομά 
δα αυτή την αγάπησε πολύ και 
θα είναι για πάντα στην καρδιά 
του. Επίσης την Διοίκηση του 
ΟΦΗ που έ δείξε εμπιστοσύνη 
στο πρόσωπό του και τον έφε 
ρε στην μβγόλη οικογένεια του 
Κυπελούχου.

ΑΝΤΩΝ ΠΑΠΟΥΤΣΛΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΛΕΥΚΟΧΩΡ1ΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κο νότη 
τας Αευκοχωριου Νομού Ηρακ 
λείου προκηρύσσει σβ ανοιχτή 
δημοπρασία με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης την εκτέλεση του έρ 
γου «αντικατάσταση τμήματος 
εσωτερικού δικτυου ύδρευσης» 
με το σύστημα προσφοράς ανοι 
χτή| δημοπρασία σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 4 του 
Ν. '1418) 1984, 6 του ΠΔ 609) 
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Η προυπο|λογιζομένη δαπάνη! 
του έργου είναι 2478290 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ Εσοδα Κοινότητας Δίατει 
θέμενη πίστωση για το 1987, 2 
478.290 δρχ Η δημοπρασία θα 
γίνει την 27 Ιουλίου ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 10—12 (λήξη προ 
σφορών) στα γραφεία της Κοι 
νότητας ή στα Γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου από αρμόδια Επιτρο

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ρηματική επιβεβαίωση (PI­
LOT PLANT) ορισμένων προ­
τάσεων. Ιδιαίτερα τονίστηκε η 
σημασία του συστήματος τα- 
μιευτήρας Αποσελέμη _ Αγω­
γός μεταφοράς προς Ηράκλειο 
ως βάσεις του σχεδίου αξιο­
ποίησης του υδάτινου δυναμι­
κού του βόρειου τμήματος του 
Νομού Ηρακλείου. Με τον αγω­
γό αυτό παρέχεται η δυνατό­
τητα συνεχούς ένταξης νέων υ­
δατικών πόρων στο σύστημά 
(έστω και περιορισμένης χρο­
νικής λειτουργίας) που τελικά 
μπορεί να οδηγήσει σε πολλή 
μεγάλη αύξηση των αξιοποιή- 
σιμων ποσοτήτων νερού.

Ζητήθηκε η άμεση προώθηση 
των μελετών φραγμάτων Πλα. 
κιώτισσας . Φανερωμένης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

★ ΑΛΛΕΣ αβλητικές ειβή·

σεις στη σελίία 3.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ε

4-7-87
Ν. Υόρκης 133,826 139,345
Δ. Γερμανίας 72.847 75,851
Γαλλίας 22,101 23,003
Αγγλίΐας 215,728 224,624
Ελβετίας 88,514 92,126
Ολλανδίας 64,832 67,500
Ιταλίας 100 μ. 10,086 10,502
Δανίας 19,276 20,069
Αυστρίας 10,383 10,810
Σουηδίας 20,933 21,794
Νορβηγίας 19,941 20,761

πη.
Στη δημοπρασία 

,κ-ήές εργοληπτικές 
εγγεγραμμένες στο 
ξης Α και άνω για

γίνονται δε 
επ,χ.ειρήσεις 
ΜΕΕΠ Τά 
έργα υδραυ

Στο μεταξύ, την ερχόμενη 
Τρίτη και Τετάρτη συνεδριά­
ζουν στο Νομαρχιακό Κατά­
στημα οι επιτροπές Τουρισμού 
και Παιδείας του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.

Η επιτροπή Τουρισμού συνε.

δριάζει με θέματα συζήτησης 
την εξέλιξη της τουριστικής 
περιόδου με εισηγητή τον Διευ 
θυντή του EOT κ. Δασκαλο- 
γιάννη και τις προοπτικές της 
νέας τουριστικής περιόδου με 
εισηγητή τον κ. Σμπώκο, εκ­
πρόσωπο του Συλλόγου Ταξι­
διωτικών Πρακτόρων.

Στην επιτροπή Παιδείας, 
που συνεδριάζει την Τετάρτη 
8 Ιουλίου, θα συζητηθούν τα 
θέματα:

— 'Ιδρυση Πειραματικού 
και Αθλητικού Σχολείου με ει­
σηγητή τον πρόεδρο της επι­
τροπής κ. Λεδεντάκη.

— Κατανομή πιστώσεων για 
επισκευές και συντηρήσεις σχο 
λείων ιμε εισηγητή τον κ. Φρα· 
γκάκη, προϊστάμενο του Γρα. 
φείου Σχολικής Στέγης.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΡΙΚΥΚΛΩΝ 
ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΧ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

ΔΕΝ μπορώ να πω ότι ήΥαν μόνο τυίπιική η χθεσινή συνάντηση 
της Νομάρχης Ηρακλείου με τους δημοσιογράφους, αν και η πρώ 
τη μετά την ανάληψη των καθηκόντων της. Η κ. Χαρά Αθανασάκη 
- Μιχαηλίδου με την γνώριμη σεμνότητα της, αφού εξύμ νησε το 
λειτούργημα του· δημασιογράφου (ιγιιατί να μην το σημειώσω α­
φού άλλοι είναι της άποψης «δημοσιογράφος είναι, βαράτε του») 
τάιχθηικε υπέρ της ενημιέρωσής για όλα τα θέματα του πολίτη και 
'υποσχιέθηκε με λίγα λόγια ότι θα δίνει ειδήσεις στις συνα'ντήσεις 
μας. Ακόμη υποσιχέθηικέ ενίσχύση καί βελτίωση της λειτουργίας 
των γραφείων ενημέρωσης. Σ' αυτά.τα τελευ'ταίΐα είναι αλήθεια ό­
τι χρειάζεται κάιποιο νοικοκύρεμα. ,.

ΕΝΑ «λιχνόνουδο» που στους αλλοτινούς καιρούς συμβόλιζε 
το «φως της αλήθειας» (που το θυμήθηκε ο άνθρωπος) πρόσφερε 
στην προχθεσινή συνεστίαση στον κ. Μητσοτάικη, ο Πρόεδρος 
της ΝΟΔΕ κ. Γιώργος Σενετάκης, μετά φυσικά τον σύντομο (συ 
εν τω πολλώ το ευ) χαιρετιισμό του. Κάπου βέβαια όλοι θυμήθη­
καν τα Γικαλι-κά και ιδιαίτερα όταν ο κ. Σενετάκης σ' αποστρο­
φή του λόγου του έκανε λόγο για «τον ψηλό με τα περισσότερα 
τρίποντα».

ΠΑΡΟΙΝΤΕΣ στην συνεστίόσίη ή^αν όλοι οι επώνυμοι αυτή την 
φορά, ακολουθώντας το παράδειγμα των πράσινων για... «τρίπον 
το στο πύρούνι».

ΣΤΟ περιθώριο της σύντομης επίσκεψης του στο Ηράκλειο, τον 
κ. Μητσοτάίκη συνάντησαν εκπρόσωποι των ξενοδόχων. Τί είπαν 
δεν γνωρίζω. Υπολογίζω ωστόσο ότι ο κ. Πλεύρης με θρησκευτι­
κή ευλάιβεια θα ζήτησε ...σωτηρία α'πό την καταστροφή.

ΓΙΟΡΤΗ κοασ.ού από απόψε στις Δαφνές! Μοναδική διέξοδος α­
πό την καθημερινή1 ζουγκλοποίη·ση της ζωής μας. Σπεύσετε. Δω­
ρεάν οίνος και Κρητική μουσική. Για ό,τι χρειαστεί να πληρώσετε, 
οι τιμές δεν θα είναι τρελλές. Δαφνές είναι εκεί και όχι... Ελλάδα.

ΑΡΧΙΣΕ την Τετάρτη 1 Ιουλίου στη Βιάννο, και συνεχίζεται με 
■επιτυχία, σεμινάριο «Αγροτικών Συνίπαιρισμών» που διοργανώνε 
ται από το ΕΛΚΒΠΑ, Παράρτημα Ηρακλείου. Στο σεμινάριο, που 
έχει διάρκεια 120 ώρες συμμετέχουν 30 νέοι αγρότες ηλικίας 18— 
32 ετών, μέλη των συνεταιρισμών και κάτοικοι της περιοχής Βιάν 
νου. Σκοπός του1 σεμιναρίου είναι η ενημέρωση νέων αγροτών για 
τις τελευταίες εξελίξεις που αφορούν τον Αγροτικό Τομέα και τις 
■σύγχρανες αντιλήψ,εις στα θέματα Διοίκησης των Αγροτικών Συνε 
ταιριστικών Οργανώσεων. ►

ΤΑ παιδιά του Κέντρου «Άγιος Σπυρίδων» οργανώνουν εκδή­
λωση αύριο στις 7 το βράδυ, στο γήπεδο «Τιέννις». θα έχετε την 
ευκαιρία να διιαπιίστώσετε τις προσπάθειιές τους για: τη ζωή. θα 
παρουσιαστούν: 1) Μερικές σκέψεις για τους στόχους των προ­
σπαθειών τους. 2) Ενδεικτικές κατασκευές από τις εργασίες τους. 
3) Ασκήσεις Ρυθμικής στα πλαίσια των δυνατοτήτων τους. 4) Δύο 
μικρά θεατρικά με μουσική και κίνηση. Η παρουσία όλων μας ε­
κεί, θα είναι σίγουρα κάτι το πολύ ενθαρρυντικό, γι' αυτά τα 
παιδιά.

EL GRECO TOURS

στις 3 αυγουστου............ 
εκδρομή: Κωνσταντινούπολη σμύρνη 

εφεσσος-πέργαμος- α ιβαλί

πληροφοριες - έγγραφες: 
πρακτορείο EL GRECO
πλ.αγιοϋ δημητριου τηλ.220 536

λικά και κάτσιχοι παλιών έργο 
ληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ 
και επιχειρήσεις εγγεγραμμένες 
στα Νομαρχιακά μητρώα και ε 
μπειροτέχνες εργολάβοι με πισ 
τοποιητικά παλιού τύπου σβ ι 
σχύ για έργα υδραυλικά

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς τη Κοινότητα 
και ορίζεται σε 50.000 δρχ με 
εγγυητική επιστολή αναγνωρίσ 
μένης τραΠέζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή 
ΥΡαμματα του Ταμείου Παοακα 
ταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφοριβς 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η 
ρακλείου ή στη Κοινότητα Λευ 
κοχωριου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΓνωστσποιιείΤαι σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστιικού 
δικά; ότι:

με 
κώ

Ο Εμμανουήλ Ανδριανάκης του 
Ιωάννου και της Αικατερίνης το 
γένος Νικηφοράκη που γεννήθη­
κε στη Σητεία και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μαρία Τζορμπα 
τζάκη του Νικολάου και της Ελέ 
νης το γένος Βαρδάκη που γεννή 
ιθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Σωματείου Τρικύκλων, κ. Αυτό 
κινήτων, ΔΧ Νομού Ηρακλείου 
καλεί τα μέλη του σε Γενική 
Συνέλευση στις 5·—Ί—87 και ώ 
ρα 9π.μ. εις την αίθουσα, του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου επι της -ο 
δού Ζωγράφου αρ. 13 δία θέμα 
τα που αφορούν τον κλάδο. Ε 
νημέρωσης από τον πρόεδρο α 
πό τις επαφές που είχαν με 
τους υπουργούς Μεταφορών 
και τον υπουργό οικονομικών 
για θέματα που αφορούν τον 
κλάδο και άλλα πολλά που μας 
αφορούν.

Η προσέλευσης όλων είναι 
υποχρεωτική- λόγω της σοβαρό 
τητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜ ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας
I. ΚΑΛΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

Δ1ΑΚ0ΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
ΤΟΥΣ κ.κ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

Για την ερχόμενη τουριστική περίοδο διαθέτομε επιπλωμέ­
να διαμερίσματα, μέσα στο λιμάνι του Σεισίου, δίπλα στη 
θάλασσα. Στον ίδιο χώρο υπάρχουν εστιατόριο, Μπαρ κλπ. 
βοηθ. χώροι.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα 
285296, 284507, 254997, 254515.

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ 
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ 

Ιταλικής προελεύσεως.
Πώληση μόνο χονδρική. 
Τηλ. 283366, Ηράκλειο

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

Απολαύστε τις διακοπές σας και τη θάλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεϊα α' Ελλάς

ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ
Κόμβος Γιοφυρο - Τηλ. 250844

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Εντελώς ανανεωμένοι,

σας περιμένουμε κάθε βράδυ, με:

• Εκλεκτή κουζίνα - πολλές σπεσιαλιτέ.

• Πίτσα, σε πολλές νοστιμιές, ψημένη στο φούρ­

νο με ξύλα.

® Μακαρονάδες, σε διαφορετικές γεύσεις.

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Λ. Δημοκρατίας 15, τηλ. 286338 

ΑΝΟΙΚΤΑ: Μεσημέρι - βράδυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το νέο τηλέφωνο, της

COMPUTER LINK
είναι: 284-747

<
-

ΔΕΥΤΕΡΑ 6-7-87
Από Τ4ί.00 μέχρι 16,30 γενικά στην Επαρχία Κίαινουργίου 
ιπλην του άξονα των χωριών Πανασσός — Ζαρός, από την 

■ Επαρχία Μόνοφοτσίου1 στην περιοχή Επάνω Μέσαράς, γε­
νικά στην Επαρχία Πυργιωτϊίσσης με αεροδρόμιο Τυμπακί- 
Όυ1, στρατόπεδο Καπετανάκη καθώς σε όλα τα αρδευτιικά, 
αντλιοστάσια και ξενοδοχεία των παραπάνω περιοχών.

ΤΡΙΤΗ 7-7-87
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στα χωριά: Σταυράκια — Βού 

τες — Πετροκέφαλο — Πενταυόδι — Κΐιθαρίδα — Σάρχος 
— Κρουσόώνα — Άγιος Μύρων — Πυρνού — Άνω — Κά 
τω Ασίτες, στις περιοχές Γούρνες — Γιοφυράκια — Αθά­
νατοι — Στσυραικιανπ Γέφυρα καθώς στα εργοστάϊσια Γιαν 
νούλη — Λυγερού — Χουμεριανού και Πανεπιστημισκή Κλι 
νική.

2. Από1 08.30 μέχρι 13.00 στο νοήιόανατολιικό τμήμα πε 
ριαχής Γεωργικών της Κοινότητας Νέας Αλικαρνασσού.

3. Από 08.30 μέχρι 14.00 περιοχές Σώπατα — Βαθυπέ- 
τρου — ΜΙεσαμπελιές — Αριφάκη Μετόχι — Καλοψούζη 
Μιετόχι και νοτιοδυτικό τμήιμα1 Μσεντεβή.

4. Από 1'2.30 μέχρι 14.30 Τμήμα περιοχής Κηπούπολης.
5. Από 13.00 μιέχρι 15,30 οδοί: Σκορδυλών — Βαλέ- 

σΤρα — Σαμουήλ Χάους — Σαϊββαθιανών — Δίκτης — Κοκ 
κ.νίδου— Κούρτιικα — Χαρκούτση — Συμιακού :— Αρετής 
Νκώτη — Διστόμου — Παλμέτη — Βουρδουμπάδων — Δε 
λημάρικου' — Μυριόνου — ΝτεντηδάκηΙδων —Μαστραχά^- 
Γοργολα'ί'νη — Τάλως — Κσυρμούληδων — Μανής Καρδιω 
τίσσης — Γιίαιμαλάκη — Τσακίρη και λεωφ. Καλοκαιρινού 
από Αγίου Μηνά μέχρι Τυλίσσου.

ΠΕΜΠΤΗ 9-7-87
Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Μέσα Καρτερού και Πρασ- 
σάς.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- 
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

<ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ!

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυτΛίρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το νέο | 

βιβλίο του συνεργάτη 
μας Βαγγέλη Γρατσέα με 
τον τίτλο: «Η ΠΕΙΝΑ» 
(Εκδόσεις «ΚΙΝΙΩΕΟΕ»). 
θα το βρείτε στο βι- 

ιβλισπωλεϊο Στέλιου Χαλ- 
κιαδάκη, Έβανς 29.

1—10

ΑΡΙΑΔΝΗ
Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 Ιουλίου

Σεβόμεθα το Βενιζέλειο Νοσοκομείο, τους αρρώστους, 

τους Ιατρούς, μα και τους περίοικους.

Με αυστηρό έλεγχο στον ήχο και στην ένταση.

Η Διεύθυνση.

ι


